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6.5 DRAFT BIKE PLAN 2023-2028 CONSULTATION 

Attachments: 1. Draft CoV Bike Plan_Rev1 05.04.23   
2. Bike Plan 2023-2028 Online Survey    

  

RECOMMENDATION: 

That Council: 

 RECEIVES the Draft Bike Plan 2023 – 2028 at Attachment 2; and 
 

 AUTHORISES the Chief Executive Officer to provide 21 days local public notice of the Draft 
Bike Plan 2023 – 2028 for the purpose of public consultation. 

 

PURPOSE OF REPORT: 

For Council to consider the Draft Bike Plan 2023-2028 for the purpose of undertaking final public 
consultation. 

BACKGROUND: 

The City of Vincent is currently in the final stages of the review and planned update of the existing Bike 
Network Plan 2013.   
 
The Bike Network Plan 2023-2028 is a five (5) year plan detailing works that will align to the Long-Term 
Cycle Network plan (LTCN), developed by the Western Australian State Government.  

DETAILS: 

The City of Vincent successfully secured a Grant Funding agreement to review and update the Bike Plan 
from the Department of Transport (DoT) on 6 August 2021 for a total value of $60,000. Grant funding is 
confirmed at 50% of the project value with the remaining funds provided by the City. The grant funding 
agreement has key milestone deliverables which the City is obligated to meet within the 2022-2023 financial 
year.  
 
Administration engaged Flyt in January 2022 to assist with the review and planned update of the Bike 
Network Plan 2013. Currently Flyt and Administration have finalised the draft Bike Plan 2023-2028 (see 
attachment 1) and plan to undertake the final stage of community engagement in May 2023.  
 
An important consultation challenge was to reach people who are not currently cycling and don’t consider 
themselves cyclists. These people may own a bike but rarely use it. Connecting with these people and 
informing what’s possible is an important part of the plan.  
 
Timeline on Community engagement is as below –  
 
Community Consultation In-Person – December 2022 comprising –  
 

 Cycling Plan team attended the Kyilla Community Farmers Market in December 2022 from 8am. 
 Market gazebo and banners implemented by the City of Vincent. 
 Hard copies of the community surveys made available at the event. 

 
Community Consultation Online – December 2022 comprising –  
 

 Online community survey gained over 250 respondents (Attachment 2). 
 Online community map portal - pin drop portal to enable community members to identify locations of: 

 missing cycling infrastructure.  
 poor cycling infrastructure requiring upgrade.  
 destinations that you would cycle to but don’t and what is the barrier to cycling. 
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Community Consultation In-Person – January 2023 comprising –  
 

 Cycling Plan team attended the North Perth Town Hall in January 2023.  
 Cycle maps were presented to and discussed with local residents. 
 Feedback and comments noted by the Cycle team. 
 Residents emailed with a follow up of questions which have now been answered.  

 
The Cycling Plan focuses on a schedule of works for the next five years. These works aim to make parts of 
the aspirational LTCN into safe and comfortable cycling routes. Projects along the LTCN routes are eligible 
for additional funding from the state government’s Western Australian Bike Network program.  
 
In addition to the LTCN routes, the research conducted for the Bike Network Plan 2023-2028 has considered 
if any additional routes are needed to fill gaps and make a better network.  
 
The new Bike Plan 2023-2028 action items are currently unfunded. Allocations of $750,000 (funded 50% 
from DoT) is for the Norfolk Street – Safe Active Street project to be designed and delivered over the next 3 
years. 
 
Administration will seek funding for action items within the Bike Plan 2023-2028 from DoT and other funding 
sources including Cash in Lieu for Car Parking. As per the City’s Local Planning Policy No. 7.7.1 – Non-
Residential Development Parking Requirements the City has discretion over the expenditure of the cash-in-
lieu funds collected on delivering projects which meet this definition, providing public transport infrastructure, 
walking and cycling infrastructure, parking infrastructure and demand management. 

CONSULTATION/ADVERTISING: 

Previous consultation is noted in the ‘Details’ section of this report. The final consultation is planned for May 
2023 and will followed by a report to Council in June 2023 noting and responding to community feedback 
and seeking formal consideration and adoption of the draft Bike Plan 2023-2024.  
 
The progression of the draft Bike Plan 2023-2028 was discussed at the 30 March 2023 Sustainability and 
Transport Advisory Group (STAG) meeting. 

LEGAL/POLICY: 

Road Traffic Act 1974 

RISK MANAGEMENT IMPLICATIONS 

Low:  It is low risk for Council to undertake final community consultation of the Draft Bike Plan 2023-2028. 
The Draft Bike Plan 2023-2028 has previously been informed by various consultation measures and will be 
extensively advertised to the community. 

STRATEGIC IMPLICATIONS: 

This is in keeping with the City’s Strategic Community Plan 2018-2028: 
 
Enhanced Environment  

We have minimised our impact on the environment. 
 
Accessible City  

Our pedestrian and cyclist networks are well designed, connected, accessible and encourage increased use. 
 
Sensitive Design  

Our built form is attractive and diverse, in line with our growing and changing community. 
 
Innovative and Accountable  

Our community is aware of what we are doing and how we are meeting our goals. 

https://www.vincent.wa.gov.au/Profiles/vincent/Assets/ClientData/Policy___Place/STAG_Minutes_30_March_2023.pdf
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SUSTAINABILITY IMPLICATIONS: 

This is in keeping with the following key sustainability outcomes of the City’s Sustainable Environment 
Strategy 2019-2024.  
 

PUBLIC HEALTH IMPLICATIONS: 

This is in keeping with the following priority health outcomes of the City’s Public Health Plan 2020-2025: 
 

FINANCIAL/BUDGET IMPLICATIONS: 

There are no financial or budget implications that come from advertising the Draft Bike Plan 2023-208. All 
costs associated with consultation will be met through the City’s advertising budget. 

COMMENTS: 

Nil. 
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VISION 
The City wants bike riding and walking to be the preferred 
mode of transport for short trips to, from and within the city and 
a viable, safe and efficient option for longer trips. 

 

CONNECTED NEIGHBOURHOODS 
The City has taken the approach to address issues on the 
cycling network with a localised neighbourhood view, as well 
as a more holistic city-wide view. 

The City recognises that increased levels of active transport use 
by residents, students, workers and visitors, will need to play a 
central role in enhanced neighbourhood connectivity – and the 
City plays a crucial role in delivering the networks and 
programs required to support 15-minute neighbourhoods. 

ENCOURAGE BEHAVIOUR CHANGE 
How people feel about walking and riding plays an important 
role in whether they decide to walk or ride.  Changing people’s 
perceptions of active transport will encourage more 
sustainable travel. 

Individual travel choices are often complex, with many 
interrelated factors – and the City recognises that making 
walking and riding the choice for localised trips requires a 
combination of good planning and design, safe and supportive 
environments, education and behaviour change. 

 

MEASURING OUR PROGRESS 
Successful active transport infrastructure requires significant 
community engagement, planning and investment.  The 
desired outcomes for this Bike Plan are: 

Increases In: 

 Percentage of short trips made by people walking and riding 
in the city. 

 People riding their bike in the city. 
 Percentage of school children walking and riding their bike to 

and from school in the city. 
 Perception of cycling safety, connectivity and effectiveness in 

the city. 

Decreases In: 

 Percentage of short trips made by people using a vehicle in 
the city. 

 Rate of crashes involving a pedestrian or bike rider in the city. 
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INTRODUCTION 
 

Every 5-10 years, the City of Vincent (the City) evaluates its 
cycle network to determine if it continues to meet expectations 
of the community and to identify where key opportunities to 
make improvements to enable the City to set priorities for 
future investment in cycling infrastructure and cycling 
programs. 

 

This Bike Plan presents the priorities of the City over the 
coming five-year period 2023-2028.  It does not set the annual 
works budget, which will be undertaken by the City each year 
as a separate process.  Too often local Bike Plans have defined 
individual projects in a manner that constrains the solution from 
being appropriately developed and investigated through 
additional consultation with the community.  This Bike Plan 
provides flexibility to ensure future cycling infrastructure and 
cycling programs can be developed with the community over 
time. 

 

This Bike Plan presents a guide to assist the City to implement 
solutions that will address deficiencies in cycle infrastructure 
and develop programs to attract more people to cycle safely 
within our city.  This approach has been agreed and supported 
by the Department of Transport (DoT) which encourages Bike 
Plans to be prepared with a broad brush and range of solutions 
presented for Council’s consideration. 

 

This Bike Plan has not been prepared purely for the existing 
confident rider.  Whilst they represent an important part of the 
existing community that ride bikes, there is recognition that 
approximately two thirds of the community are interested in 
bike riding but are concerned about the safety of riding on 
roads and interacting with traffic.  This includes children riding 
to school, families riding to parks, and people riding to work or 
the shops for the first time in a while.  This Bike Plan has been 
prepared with each of these people in mind. 
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OUR VISION FOR CYCLING IN THE CITY 
 

Bike riding, along with walking, is the most sustainable form of 
transport, contributing to creating great places, cleaner local 
environments, healthier lifestyles and providing economic 
benefits to local neighbourhoods. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The City wants to increase the number of people riding and 
walking to work from 15% of residents in 2020 to 17% of 
residents by 2025 and 20% of residents by 2030. 

 

The City wants bike riding and walking to be the preferred 
mode of transport for short trips to, from and within the city and 
a viable, safe and efficient option for longer trips. 

 

By encouraging more people to choose bike riding and 
walking for everyday trips, we will improve neighbourhoods 
and the environment, reduce car use and traffic congestion and 
improve the general health of our community. 

 

The City has identified some key actions to connect 
communities and encourage more people to choose active 
transport: 

 Assist and support with delivering continuous and 
connected bicycle networks. 

 Improve the safety and comfort of people walking and 
riding bikes by providing fit-for-purpose infrastructure 
and appropriate road speeds. 

 Facilitate children’s and young people’s independent 
mobility by improving safe walking and bike riding 
options for travel to and from places of education. 

 Encouraging a shift to walking and bike riding trips by 
delivering walking and cycling infrastructure to support 
mode shift. 

 



____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
8 I City of Vincent 

POLICY AND STRATEGY CONTEXT 
 

WA Bike Network (WABN) Plan 2014-2031 
 

At the time of the development of this Bike Plan the latest 
version of the WABN Plan 2014-2031 is the 2017 update. 

 

The City recognise that it is important to align with the 
principles and conditions set out in the WABN Plan in order for 
the City to obtain future State Government funding grants 
administered by DoT.  Some of the key actions of the WABN 
Plan that are most relevant to the City are: 

 Connecting Schools Program 
 Perth Bicycle Network Grants Program 
 Long Term Cycle Network for Perth 
 Safe Active Streets Program 

 

Other key actions such as Development of a Counting and 
Monitoring Strategy and Expansion of the Principal Shared Path 
(PSP) Network, have relevance to the implementation of cycling 
infrastructure in the city but provide less of a framework than 
the previously noted key actions. 

 

 

 

City of Vincent Accessible City Strategy 2020-2030 
 

The City’s Accessible City Strategy creates a new framework to 
re-prioritise the movement of people of all ages over and 
above the movement of vehicles. 

 

The Strategy links the reduction in liveability and amenity as car 
use increases – with congestion reduction to be addressed 
through mode shift not road widening.  All strategies are based 
to work towards lowering carbon emissions. 

 

The Strategy clearly outlines that a dense, legible, cycling 
network is required especially providing access to schools, 
centres, mixed use areas and transit nodes.  Services at 
destinations such as electrical charging points, parking, End of 
Trip public and private facilities are also required. 

 

The strategy outlines the strengths and weaknesses of the city’s 
existing cycling infrastructure: 

STRENGTHS WEAKNESSES 
• Safe sections of 
cycle-friendly 
infrastructure along 
strategic commuter 
routes. 
• Vincent has a well 
established active 
transport culture. 

• A lack of network connectivity. 
• On street cycle lanes are compromised 
by their proximity to traffic and parking, in 
the form of door zone cycle lanes or 
shared bike/bus lanes. 
• The priority of movement is still generally 
in favour of cars. 
• Crossing facilities for cyclists tend to be 
rudimentary. 
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How the Bike Plan was developed 
 

The outcomes of this Bike Plan were derived through 
consultation with the City’s community, including those who 
regularly cycle and those who cycle less often, and whose 
children cycle or occasionally to school.  Input has also been 
provided by people who live outside the city but cycle to or 
through the city’s cycle network. 

 

These outcomes have been tested against available 
information such as Super Tuesday bike count information and 
recommendations pertaining to the cycle network in other 
existing literature, as well as the identified network being 
subject to a cycling level of traffic stress assessment. 

 

The City also undertook a saddle survey as part of developing 
this plan.  

 

Connected Neighbourhoods 
 

The City has taken the approach to address issues on the 
cycling network with a localised neighbourhood view, as well 
as a more holistic city-wide view. 

 

To achieve these two approaches, the city was divided up into 
five ‘neighbourhood’ areas where land use and transport 
patterns are more consistent (Figure 1). 

Where practical, busier roads or railways that frame 
communities and influence transport movement borders were 
selected as neighbourhood perimeters. 

 

NEIGHBOURHOOD AREAS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 1 
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CYCLING NETWORK ASPIRATIONS 
 

Long Term Cycle Network (LTCN) Project 
 

Between 2018-2020 the City, along with all Local Governments 
across Perth and Peel, collaborated with the DoT on the LTCN 
project. 

 

The LTCN project enabled the State and local governments to 
identify and agree on an aspirational network of connected 
bicycle routes that would link parks, schools, community 
facilities and transport services, to make riding a bicycle a 
convenient and viable option for more people and more trips. 

 

Identification of bicycle routes to form the LTCN, began with a 
review of the City’s 2013 Bike Plan’s strategic bicycle routes, 
and then supplementing these with a network of connected 
local and secondary routes. 

 

In August 2020 the City of Vincent Council endorsed the City’s 
LTCN, which means the City are eligible to seek grant funding 
support from the DoT to deliver infrastructure along the 
identified LTCN routes. 

 

All unbuilt bicycle routes in the City’s LTCN are subject to 
review as part of developing a new bike plan very 5-10 years. 

As part of the periodic review of the bike plan, the City will 
work together with the community and the DoT to modify as 
necessary the LTCN, to reflect land use changes/new 
development, or to realign routes to reflect changing 
aspirations or new knowledge of constraints along a route. 

 

Several Community Routes were identified through the 
community consultation process to develop this Bike Plan.  The 
function of the Community Routes will be designed to 
compliment the LTCN routes, and additional consultation will 
need to take place prior to prescribing any specific treatments. 

 

Figure 2 shows the City’s August 2020 Council endorsed LTCN 
routes, and Figure 3 shows the existing typical bicycle 
infrastructure along each segment of the LTCN routes. 
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CITY OF VINCENT LONG TERM CYCLE NETWORK 

COUNCIL ENDORSED ROUTES (AUGUST 2020) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 2 
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CITY OF VINCENT LONG TERM CYCLE NETWORK 

TYPICAL BICYCLE INFRASTRUCTURE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FIGURE 3 
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Level of Traffic Stress (Cycling) Assessment 
 

Traffic stress is the potential or actual stress arising from 
interactions with motor vehicles.  The methodology developed 
to measure the cycling Level of Traffic Stress (LOTS) has been 
developed in recognition that concerns about danger from 
traffic is a key factor in people’s choice to cycle or not. 

 

The Victorian State Department of Transport has developed a 
tool to measure the level of traffic stress on any given road 
segment and gave the City permission to use the tool to 
undertake a LOTS assessment of the City’s LTCN. 

 

The LOTS assessment allows classification of the cycling 
network based on user tolerance for traffic stress, with the table 
outlining the broad user groups which could be expected to be 
comfortable riding a bike at each level. 

 

 

 

 

 

 

 

LEVEL OF 
TRAFFIC STRESS 

SUITABILITY FOR USE 

LOTS 1 
Comfortable for 
all ages and 
abilities 

Minimal traffic stress and requires less 
attention, making this suitable for all bicycle 
riders.  This includes new bicycle riders with 
poor cycling skill and children trained to 
safely cross the road unsupervised (typically a 
10 year old), or younger children under 
supervision of parents. 

LOTS 2 
Comfortable for 
most adults 

A little traffic stress that requires more 
attention than young (typically a 10 year old) 
unsupervised children can handle.  It is 
suitable for most teen and adult bicycle riders 
with adequate bicycle handling skill. 

LOTS 3 
Comfortable for 
confident cyclists 

Moderate traffic stress that would require 
higher levels of cycling skill and confidence 
to interact with traffic using on-road bicycle 
lanes in areas of moderate traffic speeds or 
volumes. 

LOTS 4 
Uncomfortable 
for most 

High level of traffic stress only suitable for 
very skilled bicycle riders with confidence to 
interact with traffic on busy roads with 
minimal or no on-road cycle facilities. 

 

Figure 4 shows the LOTS assessment of the City’s LTCN routes.  
The assessment shows that the very few routes across the City 
are categorised as comfortable for all ages and abilities cycling. 

 

The majority of the LTCN routes are categorised as only 
comfortable for confident cyclists and/or uncomfortable for 
most. 
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CITY OF VINCENT LONG TERM CYCLE NETWORK 

LEVEL OF TRAFFIC STRESS ASSESSMENT 
 

FIGURE 4 
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Long Term Cycle Network and                                    
Additional Distributor Road Routes 
 

The City has used the LOTS assessment tool to investigate the 
existing conditions along additional distributor roads which do 
not form part of the City’s LTCN, these include: 

 Brady Street (Green St to Powis St) 
 Anzac Road (Powis St to Scarborough Beach Rd) 
 Matlock Street (Scarborough Beach Rd to Britannia Rd) 
 London Street (Green St to Scarborough Beach Rd) 
 Loftus Street (Scarborough Beach Rd to Richmond St) 
 Charles Street (Green St to Newcastle St) 
 Fitzgerald Street (Walcott St to Newcastle St) 
 Vincent Street (Leake St to Beaufort St) 
 Beaufort Street (Bulwer St to Newcastle St) 
 Lord Street (Walcott St to Newcastle St) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 5 shows the City’s LTCN and additional distributor road 
bicycle routes and the existing typical bicycle infrastructure 
along each segment of the route. 

 

Figure 6 shows the LOTS assessment of the City’s LTCN and 
additional distributor road bicycle routes.  The assessment 
shows that all additional distributor road routes are categorised 
as uncomfortable for most – other than Matlock Street which is 
categorised as only being comfortable for confident cyclists. 

 

These additional distributor road routes typically carry the most 
motorised traffic and are unlikely to be subject to significant re-
design in the short to medium term to provide for comfortable 
all ages and abilities bike riding. 
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CITY OF VINCENT LONG TERM CYCLE NETWORK 

WITH ADDITIONAL DISTRIBUTOR ROAD ROUTES 

TYPICAL BICYCLE INFRASTRUCTURE 
 

  

FIGURE 5 
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CITY OF VINCENT LONG TERM CYCLE NETWORK 

WITH ADDITIONAL DISTRIBUTOR ROAD ROUTES 

LEVEL OF TRAFFIC STRESS ASSESSMENT 
 

 

FIGURE 6 
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CONNECTED NEIGHBOURHOODS 
 

The City has taken the approach to address issues on the 
cycling network with a localised neighbourhood view, as well 
as a more holistic city-wide view. 

 

To achieve these two approaches, the city was divided up into 
five ‘neighbourhood’ areas where land use and transport 
patterns are more consistent (Figure 1). 

 

Well-connected cycling networks enable people to safely ride 
their bikes as part of their everyday travel. 

 

The city benefits from high quality strategic cycling links around 
the city’s perimeter and between some of the city’s 
neighbourhood town centres. 

 

However, the existing interconnectivity between other 
neighbourhood town centres, as well as the connections 
between the town centres and their local resident 
neighbourhood community, is disjointed, fragmented, and 
often does not support safe cycling for all members of the 
community. 

 

 

 

Local Neighbourhood Connectivity 
 

Prioritising local neighbourhood connectivity has become 
known as the ’15-minute city’ or ’15-minute neighbourhood’ 
concept. 

 

15-minute neighbourhoods allow communities to be strong, 
vibrant and active, and prioritise place making, walking and 
bike riding to support 15-minute access to everyday 
destinations and local transport networks. 
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15-minute neighbourhoods have well-designed pathways and 
roads with safe speeds, tree canopy cover and shade, quality 
public spaces, and activated local town centre streets. 

 

In these neighbourhoods children can ride and walk 
independently to and from school and walking and cycling is 
integrated with public transport. 

 

At an average walking speed, a 15-minute trip covers about 
one kilometre.  For people riding a bike, that distance can 
increase up to 5 kilometres or more.  Even for an inexperience 
young rider cycling independently with a parent or carer, they 
can cover over 1.5 kilometres riding for only 10 minutes at a 
slow riding speed of 10 kilometres per hour. 

 

The city is fortunate to have five well established town centres 
supporting local residential neighbourhoods and in some 
cases providing services and employment opportunities for 
communities further afield. 

 

Across all the city’s neighbourhoods, local shops, parks, and 
facilities can be accessed within the 15-minute neighbourhood 
concept distance.  We know that people across our city value 
living in neighbourhoods that are attractive and functional, with 
the services and facilities they need to comfortably live, work 
and visit. 

 

 

10 MINUTE CYCLING CATCHMENT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 7 shows a 10 minute cycling catchment from each of the 
five town centres for an inexperienced young rider.  It shows 
that even within a modest 1.5 kilometre catchment, all residents 
across the city are able to access at least their nearest town 
centre – with many residents within the catchment of multiple 
town centres. 

 

The City recognises that increased levels of active transport use 
by residents, students, workers and visitors, will need to play a 
central role in enhanced neighbourhood connectivity – and the 
City plays a crucial role in delivering the networks and 
programs required to support 15-minute neighbourhoods. 

FIGURE 7 
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City-wide Connectivity 
 

Within our city the interconnectivity between neighbourhoods 
and town centres is important to ensure residents have access 
to the full range of services, facilities, recreation, and leisure 
that is on offer across the city. 

 

The City recognises that safe east-west connections across the 
city for riding a key to improving city-wide connectivity. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CITY ACTIONS: to improve local neighbourhood 
connectivity and support 15-minute neighbourhoods 
 

CITY ACTIONS: to improve local neighbourhood 
connectivity and support 15-minute neighbourhoods 

Timing 

1 

City to roll out low-speed zones across local road – 
supported by physical changes to the road 
environment as necessary. 
City to seek Main Roads WA approval to make all 
local roads across the city 40 kilometres per hour. 

  

2 
City to upgrade existing paths and streets for better 
walking and cycling experiences – as identified in the 
five neighbourhood plans. 

  

3 
Where possible the City to plant trees along streets 
and paths to provide amenity and shade to reduce 
urban heat. 

  

4 City to use low-cost and/or temporary infrastructure 
to trial or test active transports initiatives locally. 

  

5 

City to review location, form, and use of existing bike 
parking infrastructure in town centres. 
City to upgrade existing facilities as identified by the 
review. 

  

6 

City to partner with local schools and DoT to identify 
and review safe routes to school networks. 
City to investigate options for funding routes or 
missing links within the safe routes to school network. 

  

7 

City to identify and prioritise east-west cycling 
connections across the city. 
City to seek WABN grant funding support to deliver 
high priority east-west connections to work towards 
delivering the City’s LTCN. 

  

 Short term action (completed or initiated within 2-3 years) 
 Longer term action (completed or initiated after 2-3 years) 
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LEEDERVILLE NEIGHBOURHOOD PLAN 
 

The Leederville Town Centre has a unique mix of retail, civic 
uses, restaurants, bars, and residential dwellings which all 
function in a cohesive environment and flourish together as 
one mixed-use hub.  It is bounded by the Mitchell Freeway and 
Loftus Street, and extends north to Bourke Street. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Leederville Snapshot 
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CITY ACTIONS: projects in the Leederville neighbourhood 
 

CITY ACTIONS: projects in the Leederville neighbourhood Priority LTCN 

8 
Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist priority crossing Loftus Street left turn slip lane 
into Graham Farmer Freeway on ramp.  Consider road signage and pavement markings as per the Loftus Street left turn slip 
lane into Railway Street. 
 

High Secondary 

9 

City to contact Main Roads WA to inform them of community concerns regarding the section of Mitchell Freeway PSP to the 
south of Old Aberdeen Place where the PSP makes a sharp 90 degree bend and splits between a connection to Newcastle 
Street and connection to Aberdeen Street/Fitzgerald Street.  City to raise concerns over the poor maintenance of the 
pavement anti-skid coating and tree roots impacting the surface at either end of the transition into the sharp bend. 
 

High Primary 

10 
Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist crossing of Newcastle Street between the 
Strathcona Street and Golding Street sections of the Safe Active Street route. 
 

Medium Local 

11 
Investigates options to improve the conditions for cycling along the Vincent Street corridor between the Mitchell Freeway 
PSP and Charles Street.  Including enhanced bike parking at key destinations such as the town centre and Beatty Park. 
 

High Secondary 

12 
Investigate options to provide for pedestrian and cyclist priority crossing at the existing Bourke Street raised path 
connection between Charles Veryard Reserve and Smiths Lake Reserve. 
 

Medium Local 

13 
On Bourke Street between Scott Street (end of the Safe Active Street treatment) and Charles Street, consider options to 
improve the visibility of cyclists along the street.  Consider pavement markings as a minimum (such as yellow bike symbols). 
 

Low Secondary 

14 
Monitor path debris and flooding issues at the Richmond Street connection to the Mitchell Freeway PSP.  Seek to resolve 
path debris and flooding issues if identified as a consistent issue. 
 

Low Local 

15 Investigate options to improve safety of pedestrian and cyclist crossing of Loftus Street at Richmond Street. 
 

Medium Secondary-
Local 

16 Continue on-street bike lanes on Oxford Street between Vincent Street and Richmond Street. 
 

Medium Local 

17 
Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist priority crossings at left turn slip lanes at the 
Vincent Street and Leederville Parade and Mitchell Freeway ramp intersection.  Consider road signage and pavement 
markings as per the Lake Monger Drive and Southport Street and Mitchell Freeway ramp intersection. 
 

High Secondary-
Local 

18 
City to contact Main Roads WA to seek a review of the pedestrian signal phases at the Loftus Street intersections with 
Vincent Street and Newcastle Street.  To seek to provide pedestrian and cyclists crossings in a single phase with sufficient 
green time. 
 

Low Secondary 

The City’s projects to action, to improve its cycle network in the Leederville neighbourhood, are outlined in the table above and 
correspond to the map in Figure 9.  It is the City’s intent to continue to work with the local communities in each neighbourhood 
(residents and business owners alike) to refine these neighbourhood plans to tailor them to the community priorities. 
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Figure 8 shows 10 minute and 15 minute cycling catchments 
from the Leederville Town Centre for an inexperienced young 
rider.  It shows that even within a modest 1.5-2.5 kilometre 
catchment, all residents across the Leederville neighbourhood 
are able to access four of the five town centres within the City. 

 

LEEDERVILLE CYCLING CATCHMENTS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 9 shows the location of the projects that the City will 
action as outlined in the Leederville neighbourhood projects 
table. 

 

 

LEEDERVILLE NEIGHBOURHOOD PROJECTS 
 

 

  

FIGURE 8 FIGURE 9 
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MT HAWTHORN NEIGHBOURHOOD PLAN 
 

Mount Hawthorn Town Centre is defined by its unique 
landscape character and rich history.  It extends from 
Braithwaite Park in the west to Britannia Road in the south and 
incorporates Axford Park.  Traditional fine-grain shops front 
Scarborough Beach Road with an emerging mix of businesses 
along the northern end of Oxford Street. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mt Hawthorn Snapshot 

CITY OF VINCENT TO 
PROVIDE MT HAWTHORN 
SNAPSHOT INFOGRAPHIC 
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CITY ACTIONS: projects in the Mt Hawthorn neighbourhood 
 

CITY ACTIONS: projects in the Mt Hawthorn neighbourhood Priority LTCN 

19 
Investigate options to provide for safe cycling along the eastern side of Brittania Reserve to provide a link between 
Britannia Road and Bourke Street. 
 

Medium Community 
Route 

20 
Investigates options to improve the conditions for cycling along the Britannia Road corridor between the Mitchell Freeway 
PSP and Oxford Street. 
 

High Local 

21 
Investigate opportunities for a Community Route connecting local communities and a number of school sites from 
Britannia Road to Angove Street (North Perth Town Centre) via Watertree Pl-Bennelong Pl-Marian St-Chamberlain St-
Pennant St-Kadina St-Tay Pl-Albert St. 
 

Medium Community 
Route 

22 

As part of the planning for a Community Route (Project No.21) from Britannia Road to Angove Street (North Perth Town 
Centre) options should be considered for a safe pedestrian and cyclist crossing of Loftus Street between Marian Street and 
Chamberlain Street.  Consideration should be given to the relocation and replacement of the existing school crossing with 
a permanent signal controlled crossing. 
 

Medium Community 
Route 

23 
Investigate options to improve clarity and safety of cycling connection between Scarborough Beach Road on-street bike 
lanes at Eucla Street and Mitchell Freeway PSS/Glendalough Station. 
 

Medium Secondary 

24 
Provide kerb ramp at end of southbound on-street bike lane adjacent to Mt Hawthorn Primary School - to provide access 
from the on-street bike lane to school bike parking area and to avoid cyclists along Scarborough Beach Road from having 
to join the general traffic lane for a short distance to access the school site. 
 

Medium Secondary 

25 
Consider seeking Main Roads WA approval for introducing a 30km/h speed limit through Mt Hawthorn Town Centre to 
improve safety of on-street cycling through the town centre and pedestrian crossing of Scarborough Beach Road. 
 

Medium Secondary 

26 Investigate options to extend westbound bike lane on Scarborough Beach Road up to Loftus Street intersection. 
 

Low Secondary 

27 
Review clarity of green bike lane pavement marking eastbound on Scarborough Beach Road on approach to Charles Street 
- to avoid cyclists being directed towards a raised kerb. 
 

Low Secondary 

The City’s projects to action, to improve its cycle network in the Mt Hawthorn neighbourhood, are outlined in the table above and 
correspond to the map in Figure 11.  It is the City’s intent to continue to work with the local communities in each neighbourhood 
(residents and business owners alike) to refine these neighbourhood plans to tailor them to the community priorities. 
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Figure 10 shows 10 minute and 15 minute cycling catchments 
from the Mt Hawthorn Town Centre for an inexperienced young 
rider.  It shows that even within a modest 1.5-2.5 kilometre 
catchment, all residents across the Mt Hawthorn 
neighbourhood are able to access three of the five town 
centres within the City. 

 

MT HAWTHORN CYCLING CATCHMENTS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 11 shows the location of the projects that the City will 
action as outlined in the Mt Hawthorn neighbourhood projects 
table. 

 

 

 

MT HAWTHORN NEIGHBOURHOOD PROJECTS 
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MT LAWLEY/HIGHGATE                             
NEIGHBOURHOOD PLAN 
 

The Beaufort Street Town Centre is situated largely in the City 
of Vincent with the portion north of Walcott Street located in 
the City of Stirling.  Although a primary arterial route 
connecting Inglewood, Mount Lawley, Highgate, and extending 
through to Perth, Beaufort Street is home to some of Perth’s 
most eclectic restaurants, bars and shops. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mt Lawley/Highgate Snapshot 
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CITY ACTIONS: projects in the Mt Lawley/Highgate neighbourhood 
 

CITY ACTIONS: projects in the Mt Lawley/Highgate neighbourhood Priority LTCN 

28 
Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist crossing of William Street east-west between the 
traffic signal controlled intersections of Walcott Street/William Street and Vincent Street/William Street.  Crossing of William 
Street should be located to support a future LTCN Local Route - possibly in vicinity of Raglan Road. 
 

Medium Local 

29 
Continue eastbound on-street bike lane along Bulwer Street to the east of the Beaufort Street and Bulwer Street 
intersection (adjacent to existing fuel station). 
 

Medium Secondary 

30 

Conduct a review of the Bulwer Street and Stirling Street intersection with focus on the movement and safety of 
pedestrians and cyclists.  Review pedestrian and cyclist conflicts across the Bulwer Street bike lanes, review location and 
utilisation of bike parking adjacent to Woolworths and road safety of on-street parking and cyclists conflicts, and vehicle 
conflicts with pedestrian and cyclist movements.  Develop options to address any issues and safety concerns identified. 
 

Medium Secondary 

31 
Conduct a review of the existing Bulwer Street bike lanes channelising cyclists into a narrow traffic lane on approach to the 
Brisbane Street/Smith Street and Bulwer Street roundabout.  Develop options to address the conflicts of cyclists merging 
into traffic lanes without sufficient warning for bike riders or drivers. 
 

Medium Secondary 

32 
Investigate options to continue existing eastbound Bulwer Street bike lane up to the Lord Street intersection.  Consider 
installing cyclist advanced stopline to assist with bike riders adopting a safe position to cross ahead to Summer Street and 
be visible to drivers of left turning vehicles. 
 

Medium Secondary 

33 
Investigate options to improve clarity and safety of cyclist movements between the end of the PSP at Lord Street and the 
desire to continue along Parry Street (consider both eastbound and westbound cycle movements). 
 

Low Local 

34 
City to monitor the use of the Swan River Shared Path between the Windan Bridge and Bardon Park and the increasing 
pressure on the path with high pedestrian and cyclist volumes.  City to consider locations where separate pedestrian and 
cyclist paths may be required in the future. 
 

Medium Primary 

35 
City to advocate for enhanced pedestrian and cyclists facilities and network connections through the area where Guildford 
Road, East Parade, Whatley Crescent, Railway Parade and the Midland Line rail bridge intersect. 
 

Medium Primary-
Secondary 

36 

Review the proposed LTCN Local Route connection along Broome Street between Beaufort Street and West Parade.  
Consider the merits of the Harold Street corridor forming the Local Route connection between Beaufort Street and West 
Parade in this locality.  If Harold Street is considered to form a better long term connection and provide access to key local 
destination, then the City to request for the Harold Street corridor to be added to the LTCN in place of or in addition to the 
Broome Street corridor. 
 

Medium Local 

The City’s projects to action, to improve its cycle network in the Mt Lawley/Highgate neighbourhood, are outlined in the table above 
and correspond to the map in Figure 13.  It is the City’s intent to continue to work with the local communities in each neighbourhood 
(residents and business owners alike) to refine these neighbourhood plans to tailor them to the community priorities. 
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Figure 12 shows 10 minute and 15 minute cycling catchments 
from the Mt Lawley/Highgate Town Centre for an 
inexperienced young rider.  It shows that even within a modest 
1.5-2.5 kilometre catchment, all residents across the Mt 
Lawley/Highgate neighbourhood are able to access three of 
the five town centres within the City. 

 

MT LAWLEY/HIGHGATE CYCLING CATCHMENTS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 13 shows the location of the projects that the City will 
action as outlined in the Mt Lawley/Highgate neighbourhood 
projects table. 
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NORTH PERTH NEIGHBOURHOOD PLAN 
 

North Perth Town Centre is defined by its unique character, 
diverse mix of businesses and rich cultural history.  Its 
characters, iconic businesses and heritage buildings contribute 
to its distinct sense of identity and are why it is like no other 
place. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

North Perth Snapshot 

CITY OF VINCENT TO 
PROVIDE NORTH PERTH 

SNAPSHOT INFOGRAPHIC 
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CITY ACTIONS: projects in the North Perth neighbourhood 
 

CITY ACTIONS: projects in the North Perth neighbourhood Priority LTCN 

37 

City to work with the City of Stirling to consider options for a safe pedestrian and cyclist signal controlled crossing of 
Walcott Street between the existing traffic signal controlled intersections at Charles Street and Alexander Drive/Fitzgerald 
Street.  Consider location(s) for crossing(s) to support the proposed LTCN Local Route(s) across Walcott Street at Hunter 
Street/Adair Parade and Redfern Street/McPherson Street. 
 

High Local 

38 
Provide bike parking within Kyilla Park (near to playgrounds) to avoid users locking bikes to the school fence and blocking 
the path network along the northern side of the park. 
 

Medium N/A 

39 
Investigate options to contain verge run-off at Redfern Street at the mouth of the path connection south through to Blake 
Street/Norham Street.  Regular debris washed into the mouth of the path access on Redfern Street causing a safety concern 
for path users. 
 

Low Local 

40 

Review the proposed LTCN Local Route connection along Norham Street between Redfern Street and Farmer Street.  
Consider the merits of the Hunter Street corridor forming the Local Route connection between Redfern Street and Farmer 
Street in this locality.  If Hunter Street is considered to form a better long term connection and provide access to key local 
destination, then the City to request for the Hunter Street corridor to be added to the LTCN in place of the Norham Street 
corridor. 
 

Medium Local 

41 
As part of the future Norfolk Street Safe Active Street project, the City to ensure a safe form of cycle crossing is provided 
across Vincent Street between Ethel Street and Throssell Street. 
 

High Secondary 

42 

As part of the future Norfolk Street Safe Active Street project, the City to investigate options to reduce the carriageway 
width of Glendower Street between Fitzgerald Street and Throssell Street to reduce vehicle speeds and rat running in 
proximity to the Safe Active Street route.  To ensure these adverse impacts do not impact on the safety and use of the Safe 
Active Street route. 
 

Low N/A 

43 
Consider options for safe pedestrian and cyclist signal controlled crossing of the Charles Street corridor.  Consider 
location(s) for crossing(s) to support the proposed LTCN route(s) across Charles Street at Hobart Street/Redfern Street 
(Local Route) and Bourke Street/View Street (Secondary Route). 
 

High Secondary-
Local 

44 
Consider LTCN route connections to North Perth Primary School and potential plans for Albert Street to support east-west 
cycling access to the school site and North Perth Town Centre as part of a wider Community Route outlined in Project 
No.21. 
 

Medium Community 
Route 

The City’s projects to action, to improve its cycle network in the North Perth neighbourhood, are outlined in the table above and 
correspond to the map in Figure 15.  It is the City’s intent to continue to work with the local communities in each neighbourhood 
(residents and business owners alike) to refine these neighbourhood plans to tailor them to the community priorities. 
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Figure 14 shows 10 minute and 15 minute cycling catchments 
from the North Perth Town Centre for an inexperienced young 
rider.  It shows that even within a modest 1.5-2.5 kilometre 
catchment, all residents across the North Perth neighbourhood 
are able to access all five of the town centres within the City. 

 

NORTH PERTH CYCLING CATCHMENTS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 15 shows the location of the projects that the City will 
action as outlined in the North Perth neighbourhood projects 
table. 

 

 

NORTH PERTH NEIGHBOURHOOD PROJECTS 
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WILLIAM STREET (NORTHBRIDGE) 
NEIGHBOURHOOD PLAN 
 

Northbridge Town Centre is located on William Street. 

William Street connects the City of Vincent to the City of Perth.  
This area is our most demographically diverse Town Centre – a 
cultural hot pot brimming with restaurants and culinary delights 
from around the world. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

William St (Northbridge) Snapshot 

CITY OF VINCENT TO 
PROVIDE WILLIAM ST 

(NORTHBRIDGE) 
SNAPSHOT INFOGRAPHIC 
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CITY ACTIONS: projects in the William Street (Northbridge) neighbourhood 
 

CITY ACTIONS: projects in the William Street (Northbridge) neighbourhood Priority LTCN 

45 
Continue on-street bike lanes between Stirling Street/Brisbane Street intersection and Bulwer Street either via Brisbane 
Street or Stirling Street (depending on the long term plans for the north-south route through this area) - to include safe 
pedestrian and cyclist crossing of Bulwer Street. 
 

Medium Secondary 

46 
Investigate options to improve clarity and safety of cyclist crossing of Beaufort Street between Parry Street and Little Parry 
Street.  Consider widening the gaps between the yellow base of the existing Beaufort Street central median bollards. 
 

Medium Local 

47 
Provide bike kerb ramp at the Brisbane Street cul-de-sac to enable bike riders to access the signal controlled crossing at 
the Beaufort Street/Brisbane Street intersection. 
 

Low N/A 

48 
Investigate options for LTCN Primary Route infrastructure along the William Street corridor to support safe cycling access to 
Northbridge and Perth CBD from the north. 
 

High Primary 

49 
Investigate options to improve clarity and safety of cyclist crossing of William Street between Little Parry Street and Forbes 
Road. 
 

Medium Local 

The City’s projects to action, to improve its cycle network in the William Street (Northbridge) neighbourhood, are outlined in the table 
above and correspond to the map in Figure 17.  It is the City’s intent to continue to work with the local communities in each 
neighbourhood (residents and business owners alike) to refine these neighbourhood plans to tailor them to the community priorities. 
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Figure 16 shows 10 minute and 15 minute cycling catchments 
from the William Street (Northbridge) Town Centre for an 
inexperienced young rider.  It shows that even within a modest 
1.5-2.5 kilometre catchment, all residents across the William 
Street (Northbridge) neighbourhood are able to access four of 
the five town centres within the City. 

 

WILLIAM STREET CYCLING CATCHMENTS 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure 17 shows the location of the projects that the City will 
action as outlined in the William Street (Northbridge) 
neighbourhood projects table. 

 

 

 

WILLIAM STREET NEIGHBOURHOOD PROJECTS 
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COMMUNITY ROUTES AND SUGGESTED            
LONG TERM CYCLE NETWORK ADJUSTMENTS 
 

Community Routes 
 

The community consultation undertaken to develop this Bike 
Plan has identified a number of Community Routes that the City 
will seek to investigate further over the coming years – these 
routes are outlined as follows: 

 

 Project No.19 – Investigate options to provide for safe 
cycling along the eastern side of Brittania Reserve to 
provide a link between Britannia Road and Bourke 
Street. 
 

 Project No.21 – Investigate opportunities for a 
Community Route connecting local communities and a 
number of school sites from Britannia Road to Angove 
Street (North Perth Town Centre) via Watertree Pl-
Bennelong Pl-Marian St-Chamberlain St-Pennant St-
Kadina St-Tay Pl-Albert St. 

 

LTCN Route Adjustments 
 

The community consultation also identified a number of 
existing LTCN Local Routes that should be reviewed to 

determine if a parallel route provides a better long term option 
to forming part of the City’s LTCN – with the City’s existing LTCN 
to be adjusted accordingly to accommodate the parallel route – 
these routes are outlined as follows: 

 

 Project No.36 – Review the proposed LTCN Local Route 
connection along Broome Street between Beaufort 
Street and West Parade.  Consider the merits of the 
Harold Street corridor forming the Local Route 
connection between Beaufort Street and West Parade in 
this locality.  If Harold Street is considered to form a 
better long term connection and provide access to key 
local destination, then the City to request for the Harold 
Street corridor to be added to the LTCN in place of or in 
addition to the Broome Street corridor. 
 

 Project No.40 – Review the proposed LTCN Local Route 
connection along Norham Street between Redfern 
Street and Farmer Street.  Consider the merits of the 
Hunter Street corridor forming the Local Route 
connection between Redfern Street and Farmer Street in 
this locality.  If Hunter Street is considered to form a 
better long term connection and provide access to key 
local destination, then the City to request for the Hunter 
Street corridor to be added to the LTCN in place of the 
Norham Street corridor. 

 

Figure 18 shows the location of the potential additional routes 
and LTCN route adjustments. 
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CITY OF VINCENT LONG TERM CYCLE NETWORK 

POTENTIAL ADDITIONAL ROUTES 

AND LTCN ROUTE ADJUSTMENTS 
 

 

 

FIGURE 18 
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PROMOTE WALKING AND RIDING – 
ENCOURAGE BEHAVIOUR CHANGE 
 

Behaviour Change 
 

How people feel about walking and riding plays an important 
role in whether they decide to walk or ride.  Changing people’s 
perceptions of active transport will encourage more 
sustainable travel. 

 

Road user behaviour has a critical influence on the successful 
implementation of cycling infrastructure projects, whilst also 
being the main factor to increasing the uptake of walking and 
riding. 

 

Individual travel choices are often complex, with many 
interrelated factors – and the City recognises that making 
walking and riding the choice for localised trips requires a 
combination of good planning and design, safe and supportive 
environments, education and behaviour change. 

 

The City will encourage more people to walk and ride and 
promote safer road sharing through public education and 
campaigns. 

 

The City will promote walking and riding at the event we host – 
including outlining walking and riding access and parking to 
event attendees. 

 

The City will include active transport promotion in its event 
schedule each year.  These events will include activities and 
engagement developed with behaviour change principles in 
mind, whether related to the delivery of specific projects or 
broader objectives (Share the Space, Open Streets, Safe Routes 
to School etc.). 
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The City will use events such as Bike Month, City sponsored 
cycling events and other City community events to promote 
active transport choices.  This will be accompanied by 
communication, advertising and engagement materials that 
focus on the many benefits of active transport (health and 
wellbeing, safety, reduced congestion and parking, 
functionality and fun).  These will be advertised via the City’s 
communication channels and through the production of 
marketing material as appropriate. 

 

The City will continue to promote and participate in the Your 
Move program which is a community based behaviour change 
program run by DoT that supports schools, workplaces and 
individual participants to reduce their car use and instead try 
walking, bike riding, and public transport to get around the city 
and local area. 

 

In addition, both WABN funded and City funded projects will 
include behaviour change approaches and objectives as part 
of the activation elements of its consultation strategy. 

 

 

 

 

 

 

 

Enabling Independent Mobility for Children 
 

Outside of their home, the school is the place where children 
spend most of their time.  For children, walking and riding a 
bike to school along a familiar and frequent route provides 
independence within and beyond their neighbourhood, 
improves health and self-confidence, and sets life-long 
sustainable travel habits patterns. 

 

Reaching children and families by engaging with and through 
the major institutional influence in their lives – the child’s school 
– is an important avenue to provide targeted support for 
children’s independent mobility. 
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In 2021, DoT released the paper The Declining Rate of Walking 
and Cycling to School in Perth highlighting the low participation 
in walking and riding to school and the impact it is having on 
the transport network (in particular streets in close proximity to 
school sites) and mental and physical wellbeing of children.  
The DoT paper notes: 

 The national rate of walking and riding to school has 
dropped from 75% to 25% over the past 40 years, and in 
Perth the rate is as low as 20%. 

 Travel to school comprises approximately 18% of 
morning peak transport trips in the Perth metropolitan 
area and is estimated to cost the economy over $186 
million per year. 

 The impacts of declining walking and riding to school 
are immediate and long-term including increased travel 
time, more traffic congestion, less opportunity for skills 
development and self-efficacy and associated lower 
return on investment in cycling infrastructure, childhood 
obesity and chronic disease, and road infrastructure 
costs. 

 

To aim to reverse the declining rate of walking and riding to 
school in Perth, DoT have released the Active Travel Roadmap 
2023-2030.  The Roadmap seeks to address key urban 
planning, policy, individual and social factors, and enable more 
children to walk, bike ride, scoot and catch public transport to 
school. 

 

 

 

The Roadmap was developed by a dedicated Active Travel to 
School Working Group, which was established by the Bicycle 
Riding Reference Group, and has been endorsed by the 
Departments of Transport, Education and Health, the Road 
Safety Commission, the Western Australian Local Government 
Association and the Institute of Public Works and Engineering 
Australasia. 

 

The Roadmap identifies the following barriers to walking and 
riding to school in Perth: 

 Poor pedestrian and shared path accessibility 
 Traffic around schools 
 Safety and parent/carer perceptions 
 Distance between home and school 
 Increased car affordability 
 Parent/carer time constraints 

 

The Roadmap seeks to address these barriers to walking and 
riding to school, as well as supports initiatives that encourage 
children to switch from private car to public transport trips. 

 

The proposed Roadmap initiatives to address the barriers to 
walking and riding to school, have been grouped according to 
the four social-ecological factors of school travel: 

1. Urban environment – land use and transport planning 
2. Policy and regulation – road rules and safety 
3. Individual – personal values, attitudes and behaviours 
4. Social – shared values and social norms 
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This model is important for addressing the problem of 
declining walking and riding to school as it systematically 
identifies all factors that influence behaviour.  The model 
explores causal, interacting and reinforcing links between these 
factors and facilitates the identification of appropriate 
measures that will lead to sustained increases in active travel to 
school if applied consistently. 

 

The Roadmap identifies a total of 24 initiatives across the four 
social-ecological factors.  The following initiatives are most 
relevant to the City and our community: 

 

FACTOR REF NO. INITIATIVE 

Urban 
Environment 

3 
Provide Connecting Schools Grants 
for wayfinding, riding education and 
end of trip facilities. 

5 Deliver School Connectivity 
Improvement Projects. 

9 
Provide WA Bicycle Network Plan 
grants to connect Long Term 
Cycling Network to schools. 

Policy and 
Regulation 3 

Research and develop new initiative 
trials including exclusion zones, 
park and walk/ride, and staggered 
school start and finish times. 

Individual 3 
Provide bike education at WA 
Schools. 

Social 

1 Research parent safety perceptions. 

2 
Develop positive attitudes and 
behaviours towards walking, riding 
and public transport. 

CITY ACTIONS: to promote walking and riding and 
encourage behaviour change 
 

CITY ACTIONS: to promote walking and riding and 
encourage behaviour change 

Timing 

50 

City to partner with local schools and DoT to pilot 
infrastructure and traffic management initiatives, 
including temporary restricted vehicle access on 
roads adjacent to schools. 

  

51 

City to partner with local schools and review location, 
form, and use of active transport end-of-trip facilities 
in schools. 
City to support schools with grant funding 
applications for additional end-of-trip facilities as 
identified by the review. 

  

52 

City to support DoT with delivering initiatives 
outlined in the Active Travel Roadmap 2023-2030. 

 City to run walking and bike riding 
promotions at schools alongside any formal 
bike education program delivered by DoT or 
others. 

  

53 

City to include active transport promotion in all its 
event schedule each year.  City to continue to attract 
and facilitate events that promote walking and 
cycling. 
City to work with other parties including state 
agencies and stakeholders to attract such events. 

  

54 

City to review wayfinding information and signage for 
walking and cycling in the town centres. 
City to develop consistent and up to date walking 
and cycling wayfinding material for the town centres. 

  

 Short term action (completed or initiated within 2-3 years) 
 Longer term action (completed or initiated after 2-3 years) 
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IMPLEMENTATION AND                                
MEASURING OUR PROGRESS 
 

Investment in Active Transport 
 

Successful active transport infrastructure requires significant 
community engagement, planning and investment. 

 

The City is determined to ensure its own investment, as well as 
its applications for State Government funding grants, are 
towards projects best reflecting community aspirations and 
seeking to provide for safe environments for riders of all ages 
and abilities. 

 

Utilising funds on the right projects has the greatest potential 
to increase the number of people walking and cycling within 
the city, as well as enhance the safety and quality of the overall 
experience. 

 

The City will consider projects outlined in this Bike Plan as part 
of its annual budget review process, focusing on high and 
medium priority projects in the initial phase.  Projects that are 
to be implemented as part of other major projects will be 
scheduled accordingly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grant Funding Opportunities 
 

It is anticipated that funding opportunities will be available 
from DoT for projects that fall within the LTCN.  An additional 
layer of routes that are important to the City but are not on the 
LTCN, have been termed Community Routes. 

 

Projects that fall within the identified Community Routes are 
more likely to be funded by the City and through private 
developments rather than through the DoT’s bike grant funding 
process. 
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It is important that the projects delivered under this plan serve 
a genuine benefit to the community, and in order to do so the 
community must have input throughout all stages of project 
development. 

 

The DoT has developed an Activation, Consultation and 
Engagement Plan (ACE) that is an integral part of all WABN 
funded projects.  The plan provides guidance and structure to 
community-based consultation and engagement initiatives that 
seek to promote the project and measure its success as a 
community asset. 

 

ACE Guidance has been developed by DoT to assist in the 
planning, delivering and recording of the engagement and 
evaluation aspects of all DoT grant funded projects.  These are 
essential aspects of projects that have been embedded into 
delivery to ensure that projects can be implemented 
successfully, more fully serve the needs of local communities, 
attract different types of users, and leverage better returns on 
investment. 

 

Resources are assigned to undertake: 

 Activation – promotion of grant project through local 
media and/or stories. 

 Consultation – consultation summary and connectivity 
map. 

 Evaluation – bike video survey (construction projects 
only). 

 

Measuring Our Progress 
 

Our progress in delivering this Bike Plan will be evaluated and 
tracked against the actions below.  The City will annually review 
and evaluate the Bike Plan and our progress.  Where needed, 
we will update the Bike Plan, our actions and outcomes 
accordingly. 

 

The desired outcomes for this Bike Plan are: 

 

Increases In: 

 Percentage of short trips made by people walking and 
riding in the city. 

 People riding their bike in the city. 
 Percentage of school children walking and riding their 

bike to and from school in the city. 
 Perception of cycling safety, connectivity and 

effectiveness in the city. 
 

Decreases In: 

 Percentage of short trips made by people using a 
vehicle in the city. 

 Rate of crashes involving a pedestrian or bike rider in the 
city. 
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44 I City of Vincent 

CITY ACTIONS: to implement the Bike Plan and 
measure our progress 
 

CITY ACTIONS: to implement the Bike Plan and 
measure our progress 

Timing 

55 
All of the City’s active transport projects (both WABN 
funded projects and City funded projects) to follow 
the ACE plan. 

  

56 

City to work with DoT and other State Government 
partners to identify available annual datasets which 
the City can use to monitor movement trends: 

 Percentage of short walk trips within the city 
(<1 kilometre). 

 Percentage of short bike trips within the city 
(<3 kilometres). 

 Percentage of short vehicle trips within the 
city (<3 kilometres). 

 Total number of walk trips within the city 
 Total number of bike trips within the city 

  

57 

City to request DoT to provide annual data from the 
Your Move ‘Hands Up’ surveys conducted at schools 
within the city. 
City to monitor annually how children are travelling 
to school across the city.  

  

58 

City to use the Level of Traffic Stress (LOTS) 
assessment tool during the design development 
stage of all new cycling infrastructure projects. 
City to ensure that the project scores a LOTS 1 or 
LOTS 2 as a minimum (the City to provide additional 
justification for any project that is progressed with a 
higher LOTS score):  

 LOTS 1 – comfortable for all ages and abilities 
 LOTS 2 – comfortable for most adults 

  

CITY ACTIONS: to implement the Bike Plan and 
measure our progress 

Timing 

59 
City to use Main Roads WA crash data to annually 
monitor crashes within the city involving a pedestrian 
or bike rider. 

  

 Short term action (completed or initiated within 1 year) 
 Longer term action (completed or initiated after 1 year) 
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All Criteria Scored: 3 = High Impact Total Project Scored 14-18 = High Priority

Leederville Neighbourhood Projects 2 = Medium Impact 9-13 = Medium Priority

1 = Low Impact <8 = Low Priority

Project Priority Safety Improvement Community Support Access to Destinations Network Completeness Anticipated Usage Value for Money Total LTCN

8 Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist priority crossing Loftus Street left turn slip lane 

into Graham Farmer Freeway on ramp.  Consider road signage and pavement markings as per the Loftus Street left turn slip 

lane into Railway Street.

High 3 3 2 1 2 3 14 Secondary

9 City to contact Main Roads WA to inform them of community concerns regarding the section of Mitchell Freeway PSP to 

the south of Old Aberdeen Place where the PSP makes a sharp 90 degree bend and splits between a connection to 

Newcastle Street and connection to Aberdeen Street/Fitzgerald Street.  City to raise concerns over the poor maintenance of 

the pavement anti-skid coating and tree roots impacting the surface at either end of the transition into the sharp bend.

High 3 3 2 1 3 3 15 Primary

10 Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist crossing of Newcastle Street between the 

Strathcona Street and Golding Street sections of the Safe Active Street route.

Medium 1 1 2 2 1 2 9 Local

11 Investigates options to improve the conditions for cycling along the Vincent Street corridor between the Mitchell Freeway 

PSP and Charles Street.  Including enhanced bike parking at key destinations such as the town centre and Beatty Park.

High 3 3 3 1 2 2 14 Secondary

12 Investigate options to provide for pedestrian and cyclist priority crossing at the existing Bourke Street raised path 

connection between Charles Veryard Reserve and Smiths Lake Reserve.

Medium 1 2 2 1 2 2 10 Local

13 On Bourke Street between Scott Street (end of the Safe Active Street treatment) and Charles Street, consider options to 

improve the visibility of cyclists along the street.  Consider pavement markings as a minimum (such as yellow bike 

symbols).

Low 1 1 2 1 2 1 8 Secondary

14 Monitor path debris and flooding issues at the Richmond Street connection to the Mitchell Freeway PSP.  Seek to resolve 

path debris and flooding issues if identified as a consistent issue.

Low 1 1 2 1 2 1 8 Local

15 Investigate options to improve safety of pedestrian and cyclist crossing of Loftus Street at Richmond Street. Medium 3 1 2 2 2 2 12 Secondary-Local

16 Continue on-street bike lanes on Oxford Street between Vincent Street and Richmond Street. Medium 2 1 2 1 2 2 10 Local

17 Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist priority crossings at left turn slip lanes at the 

Vincent Street and Leederville Parade and Mitchell Freeway ramp intersection.  Consider road signage and pavement 

markings as per the Lake Monger Drive and Southport Street and Mitchell Freeway ramp intersection.

High 3 3 2 1 2 3 14 Secondary-Local

18 City to contact Main Roads WA to seek a review of the pedestrian signal phases at the Loftus Street intersections with 

Vincent Street and Newcastle Street.  To seek to provide pedestrian and cyclists crossings in a single phase with sufficient 

green time.

Low 1 2 2 1 1 1 8 Secondary



All Criteria Scored: 3 = High Impact Total Project Scored 14-18 = High Priority

Mt Hawthorn Neighbourhood Projects 2 = Medium Impact 9-13 = Medium Priority

1 = Low Impact <8 = Low Priority

Project Priority Safety Improvement Community Support Access to Destinations Network Completeness Anticipated Usage Value for Money Total LTCN

19 Investigate options to provide for safe cycling along the eastern side of Brittania Reserve to provide a link between 

Britannia Road and Bourke Street.

Medium 2 2 1 2 1 1 9 Community Route

20 Investigates options to improve the conditions for cycling along the Britannia Road corridor between the Mitchell Freeway 

PSP and Oxford Street. 

High 3 3 2 3 2 2 15 Local

21 Investigate opportunities for a Community Route connecting local communities and a number of school sites from 

Britannia Road to Angove Street (North Perth Town Centre) via Watertree Pl-Bennelong Pl-Marian St-Chamberlain St-

Pennant St-Kadina St-Tay Pl-Albert St.

Medium 2 1 3 3 2 2 13 Community Route

22 As part of the planning for a Community Route (No.21) from Britannia Road to Angove Street (North Perth Town Centre) 

options should be considered for a safe pedestrian and cyclist crossing of Loftus Street between Marian Street and 

Chamberlain Street.  Consideration should be given to the relocation and replacement of the existing school crossing with a 

permanent signal controlled crossing.

Medium 3 2 2 2 1 1 11 Community Route

23 Investigate options to improve clarity and safety of cycling connection between Scarborough Beach Road on-street bike 

lanes at Eucla Street and Mitchell Freeway PSS/Glendalough Station.

Medium 2 1 2 2 2 2 11 Secondary

24 Provide kerb ramp at end of southbound on-street bike lane adjacent to Mt Hawthorn Primary School - to provide access 

from the on-street bike lane to school bike parking area and to avoid cyclists along Scarborough Beach Road from having to 

join the general traffic lane for a short distance to access the school site.

Medium 2 1 2 1 2 3 11 Secondary

25 Consider seeking Main Roads WA approval for introducing a 30km/h speed limit through Mt Hawthorn Town Centre to 

improve safety of on-street cycling through the town centre and pedestrian crossing of Scarborough Beach Road.

Medium 2 2 3 1 2 3 13 Secondary

26 Investigate options to extend westbound bike lane on Scarborough Beach Road up to Loftus Street intersection. Low 1 1 2 1 2 1 8 Secondary

27 Review clarity of green bike lane pavement marking eastbound on Scarborough Beach Road on approach to Charles Street - 

to avoid cyclists being directed towards a raised kerb.

Low 1 1 2 1 2 1 8 Secondary



All Criteria Scored: 3 = High Impact Total Project Scored 14-18 = High Priority

Mt Lawley/Highgate Neighbourhood Projects 2 = Medium Impact 9-13 = Medium Priority

1 = Low Impact <8 = Low Priority

Project Priority Safety Improvement Community Support Access to Destinations Network Completeness Anticipated Usage Value for Money Total LTCN

28 Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist crossing of William Street east-west between the 

traffic signal controlled intersections of Walcott Street/William Street and Vincent Street/William Street.  Crossing of 

William Street should be located to support a future LTCN Local Route - possibly in vicinity of Raglan Road.

Medium 2 2 1 2 2 2 11 Local

29 Continue eastbound on-street bike lane along Bulwer Street to the east of the Beaufort Street and Bulwer Street 

intersection (adjacent to existing fuel station).

Medium 2 1 1 1 2 2 9 Secondary

30 Conduct a review of the Bulwer Street and Stirling Street intersection with focus on the movement and safety of 

pedestrians and cyclists.  Review pedestrian and cyclist conflicts across the Bulwer Street bike lanes, review location and 

utilisation of bike parking adjacent to Woolworths and road safety of on-street parking and cyclists conflicts, and vehicle 

conflicts with pedestrian and cyclist movements.  Develop options to address any issues and safety concerns identified.

Medium 2 3 2 1 2 2 12 Secondary

31 Conduct a review of the existing Bulwer Street bike lanes channelising cyclists into a narrow traffic lane on approach to the 

Brisbane Street/Smith Street and Bulwer Street roundabout.  Develop options to address the conflicts of cyclists merging 

into traffic lanes without sufficient warning for bike riders or drivers.

Medium 2 3 2 1 2 2 12 Secondary

32 Investigate options to continue existing eastbound Bulwer Street bike lane up to the Lord Street intersection.  Consider 

installing cyclist advanced stopline to assist with bike riders adopting a safe position to cross ahead to Summer Street and 

be visible to drivers of left turning vehicles.

Medium 1 2 2 1 2 2 10 Secondary

33 Investigate options to improve clarity and safety of cyclist movements between the end of the PSP at Lord Street and the 

desire to continue along Parry Street (consider both eastbound and westbound cycle movements).

Low 1 1 1 1 2 1 7 Local

34 City to monitor the use of the Swan River Shared Path between the Windan Bridge and Bardon Park and the increasing 

pressure on the path with high pedestrian and cyclist volumes.  City to consider locations where separate pedestrian and 

cyclist paths may be required in the future.

Medium 1 2 2 1 3 1 10 Primary

35 City to advocate for enhanced pedestrian and cyclists facilities and network connections through the area where Guildford 

Road, East Parade, Whatley Crescent, Railway Parade and the Midland Line rail bridge intersect.

Medium 2 3 2 1 3 2 13 Primary-Secondary

36 Review the proposed LTCN Local Route connection along Broome Street between Beaufort Street and West Parade.  

Consider the merits of the Harold Street corridor forming the Local Route connection between Beaufort Street and West 

Parade in this locality.  If Harold Street is considered to form a better long term connection and provide access to key local 

destination, then the City to request for the Harold Street corridor to be added to the LTCN in place of or in addition to the 

Broome Street corridor.

Medium 1 1 2 2 2 1 9 Local



All Criteria Scored: 3 = High Impact Total Project Scored 14-18 = High Priority

North Perth Neighbourhood Projects 2 = Medium Impact 9-13 = Medium Priority

1 = Low Impact <8 = Low Priority

Project Priority Safety Improvement Community Support Access to Destinations Network Completeness Anticipated Usage Value for Money Total LTCN

37 City to work with the City of Stirling to consider options for a safe pedestrian and cyclist signal controlled crossing of 

Walcott Street between the existing traffic signal controlled intersections at Charles Street and Alexander Drive/Fitzgerald 

Street.  Consider location(s) for crossing(s) to support the proposed LTCN Local Route(s) across Walcott Street at Hunter 

Street/Adair Parade and Redfern Street/McPherson Street.

High 3 2 2 3 2 2 14 Local

38 Provide bike parking within Kyilla Park (near to playgrounds) to avoid users locking bikes to the school fence and blocking 

the path network along the northern side of the park.

Medium 1 2 1 1 2 3 10 N/A

39 Investigate options to contain verge run-off at Redfern Street at the mouth of the path connection south through to Blake 

Street/Norham Street.  Regular debris washed into the mouth of the path access on Redfern Street causing a safety concern 

for path users.

Low 1 2 1 1 1 2 8 Local

40 Review the proposed LTCN Local Route connection along Norham Street between Redfern Street and Farmer Street.  

Consider the merits of the Hunter Street corridor forming the Local Route connection between Redfern Street and Farmer 

Street in this locality.  If Hunter Street is considered to form a better long term connection and provide access to key local 

destination, then the City to request for the Hunter Street corridor to be added to the LTCN in place of the Norham Street 

corridor.

Medium 1 2 1 2 2 1 9 Local

41 As part of the future Norfolk Street Safe Active Street project, the City to ensure a safe form of cycle crossing is provided 

across Vincent Street between Ethel Street and Throssell Street.

High 2 2 3 2 3 2 14 Secondary

42 As part of the future Norfolk Street Safe Active Street project, the City to investigate options to reduce the carriageway 

width of Glendower Street between Fitzgerald Street and Throssell Street to reduce vehicle speeds and rat running in 

proximity to the Safe Active Street route.  To ensure these adverse impacts do not impact on the safety and use of the Safe 

Active Street route.

Low 2 1 1 1 1 1 7 N/A

43 Consider options for safe pedestrian and cyclist signal controlled crossing of the Charles Street corridor.  Consider 

location(s) for crossing(s) to support the proposed LTCN route(s) across Charles Street at Hobart Street/Redfern Street 

(Local Route) and Bourke Street/View Street (Secondary Route).

High 3 2 2 3 2 2 14 Secondary-Local

44 Consider LTCN route connections to North Perth Primary School and potential plans for Albert Street to support east-west 

cycling access to the school site and North Perth Town Centre as part of a wider Community Route outlined in Project No. 

21.

Medium 2 1 3 2 2 2 12 Community Route



All Criteria Scored: 3 = High Impact Total Project Scored 14-18 = High Priority

William Street (Northbridge) Neighbourhood Projects 2 = Medium Impact 9-13 = Medium Priority

1 = Low Impact <8 = Low Priority

Project Priority Safety Improvement Community Support Access to Destinations Network Completeness Anticipated Usage Value for Money Total LTCN

45 Continue on-street bike lanes between Stirling Street/Brisbane Street intersection and Bulwer Street either via Brisbane 

Street or Stirling Street (depending on the long term plans for the north-south route through this area) - to include safe 

pedestrian and cyclist crossing of Bulwer Street.

Medium 2 2 2 2 2 2 12 Secondary

46 Investigate options to improve clarity and safety of cyclist crossing of Beaufort Street between Parry Street and Little Parry 

Street.  Consider widening the gaps between the yellow base of the existing Beaufort Street central median bollards.

Medium 2 2 2 2 1 2 11 Local

47 Provide bike kerb ramp at the Brisbane Street cul-de-sac to enable bike riders to access the signal controlled crossing at the 

Beaufort Street/Brisbane Street intersection.

Low 1 1 1 1 1 3 8 N/A

48 Investigate options for LTCN Primary Route infrastructure along the William Street corridor to support safe cycling access to 

Northbridge and Perth CBD from the north.

High 3 2 3 2 2 2 14 Primary

49 Investigate options to improve clarity and safety of cyclist crossing of William Street between Little Parry Street and Forbes 

Road.  

Medium 2 1 2 2 2 2 11 Local



All Criteria Scored: 3 = High Impact Total Project Scored 14-18 = High Priority

Leederville Neighbourhood Projects 2 = Medium Impact 9-13 = Medium Priority

1 = Low Impact <8 = Low Priority

Project Priority Safety Improvement Community Support Access to Destinations Network Completeness Anticipated Usage Value for Money Total LTCN

8 Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist priority crossing Loftus Street left turn slip lane 

into Graham Farmer Freeway on ramp.  Consider road signage and pavement markings as per the Loftus Street left turn slip 

lane into Railway Street.

High 3 3 2 1 2 3 14 Secondary

9 City to contact Main Roads WA to inform them of community concerns regarding the section of Mitchell Freeway PSP to 

the south of Old Aberdeen Place where the PSP makes a sharp 90 degree bend and splits between a connection to 

Newcastle Street and connection to Aberdeen Street/Fitzgerald Street.  City to raise concerns over the poor maintenance of 

the pavement anti-skid coating and tree roots impacting the surface at either end of the transition into the sharp bend.

High 3 3 2 1 3 3 15 Primary

10 Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist crossing of Newcastle Street between the 

Strathcona Street and Golding Street sections of the Safe Active Street route.

Medium 1 1 2 2 1 2 9 Local

11 Investigates options to improve the conditions for cycling along the Vincent Street corridor between the Mitchell Freeway 

PSP and Charles Street.  Including enhanced bike parking at key destinations such as the town centre and Beatty Park.

High 3 3 3 1 2 2 14 Secondary

12 Investigate options to provide for pedestrian and cyclist priority crossing at the existing Bourke Street raised path 

connection between Charles Veryard Reserve and Smiths Lake Reserve.

Medium 1 2 2 1 2 2 10 Local

13 On Bourke Street between Scott Street (end of the Safe Active Street treatment) and Charles Street, consider options to 

improve the visibility of cyclists along the street.  Consider pavement markings as a minimum (such as yellow bike 

symbols).

Low 1 1 2 1 2 1 8 Secondary

14 Monitor path debris and flooding issues at the Richmond Street connection to the Mitchell Freeway PSP.  Seek to resolve 

path debris and flooding issues if identified as a consistent issue.

Low 1 1 2 1 2 1 8 Local

15 Investigate options to improve safety of pedestrian and cyclist crossing of Loftus Street at Richmond Street. Medium 3 1 2 2 2 2 12 Secondary-Local

16 Continue on-street bike lanes on Oxford Street between Vincent Street and Richmond Street. Medium 2 1 2 1 2 2 10 Local

17 Investigate options to improve clarity and safety of pedestrian and cyclist priority crossings at left turn slip lanes at the 

Vincent Street and Leederville Parade and Mitchell Freeway ramp intersection.  Consider road signage and pavement 

markings as per the Lake Monger Drive and Southport Street and Mitchell Freeway ramp intersection.

High 3 3 2 1 2 3 14 Secondary-Local

18 City to contact Main Roads WA to seek a review of the pedestrian signal phases at the Loftus Street intersections with 

Vincent Street and Newcastle Street.  To seek to provide pedestrian and cyclists crossings in a single phase with sufficient 

green time.

Low 1 2 2 1 1 1 8 Secondary



Survey Responses
05 December 2022 - 18 January 2023

City of Vincent Bike Network Plan 2023-
2028

The City of Vincent
Project: City of Vincent Bike Network Plan 2023-2028

VISITORS

374
CONTRIBUTORS

259
RESPONSES

262
44

Registered
0

Unverified
215

Anonymous
44

Registered
0

Unverified
218

Anonymous



Respondent No: 1

Login: Registered

Responded At: Dec 08, 2022 10:16:23 am

Last Seen: Dec 08, 2022 02:06:52 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Visiting friends or family

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I can ride everywhere however commuting to City limits (ie. top end Beaufort St, towards Mt Lawley/Bedford) from Fitzgerald

St/ Blake St is not fun as traffic is torrid and getting worse.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Fitzgerald St is a nightmare and Alexander St to Central Ave is a death trap.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Other (please specify)

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 2

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 09:51:30 am

Last Seen: Mar 31, 2023 07:34:10 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The main issue is probably travelling east-west and getting across the main thoroughfares with a kids trailer; most median

breaks are not wide enough to provide safe refuge. Also, in my experience, drivers generally do not keep to the 30km limit

on the Safe Active Streets, particularly the thoroughfares like Bourke St and these routes are less safe and appealing as a

result. The City might like to consider installing the digital speed check signs as a way of getting drivers to realise that they

are speeding.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The signal phasing at the Loftus St/Graham Farmer Freeway entrance heavily favours cars (double cycle for right turn),

making this a difficult and time-consuming barrier to cross when cycling. Also, I cycle in laneways rather than on buys roads

due to low traffic volumes and speeds (i.e. Alto Ln rather than Loftus St). The traffic calming/speed humps/drainage that gets

installed in laneways make these less comfortable/appealing to use (particular when cycling with a kids trailer). Finally, as a

general comment, it would be great to see the City consider changing the profile of existing carriageways when doing

maintenance work and not simply replacing the asphalt and kerbing as is (i.e. BAU). On the streets with wide pavements,

the opportunity exists to reduce the pavement and include dedicated cycle lanes and/or widened verges for more tree

planting and WSUD purposes. On the narrow streets, there is generally a greater need for more greenery, not just full

asphalt.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 3

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 16:40:06 pm

Last Seen: Dec 09, 2022 08:34:05 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Bike path along the freeway in Leederville area is very damaged and bumpy. Very dangerous when people riding in high

speeds especially down the hills

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 4

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 17:00:13 pm

Last Seen: Apr 18, 2023 22:58:35 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About one a month

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

East-west along Angove st sand Vincent St. North south along Charles and Oxford.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Scarborough beach rd ends and no lane along Angove

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 5

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 17:19:37 pm

Last Seen: Dec 09, 2022 09:21:17 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I would like more facilities like Britannia Road Reserve where kids can ride their bikes that are local, fun and safe. If they

enjoy riding their bikes then they are more likely to do so. Also, please consider supporting other inner city councils that have

sufficient space for a criterium track, such as Manning Park, City of South Perth or Perry Lakes in Cambridge.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Include facilities that allow kids to play the sport of cycling.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Other (please specify)

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 14-17 years

Q20.Are you a resident or visitor? Visitor / tourist

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 6

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 17:47:16 pm

Last Seen: Apr 13, 2023 00:55:25 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have not ridden in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

N/A



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The East Perth area within the City of Vincent does not feel safe to walk in.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 7

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 17:55:01 pm

Last Seen: Apr 05, 2023 12:02:00 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I would like to bike from my home to my childrens’ school, to the shops, and to Beatty Park on proper bike lanes. The

footpath isn’t practical, especially using a family/cargo bike, and I don’t feel safe on the road.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Homes duties

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 8

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 19:50:49 pm

Last Seen: Dec 09, 2022 11:22:17 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Is there anywhere you cannot ride? if a road or path leads to a destination, its accessible should I want to go I would.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Lord street, Traffic Lights at Parry street.East side there is a crossing over road.After crossing this then becomes bike path

heading East.Travel through here 5 am nice and quiet heading to Gilford.When on return journey 5 pm 'ish traffic is

heavier.For some bizarre reason cars pull up short of junction and stop over the crossing, this is a constant

occurrence.Don't know if its the sign poles that obscure drivers view of junction, too many drivers do it for it just to be a shit

driver.Make it well marked and obvious its a crossing and make it a keep clear zone.East Perth station at the car park on

East Parade entrance/exit is well marked to keep clear and have found that drivers are always considerate at holding back

and not blocking path despite it being a very busy road and limited opportunity to pull out they do the right thing and hold

back for cyclists.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Other (please specify)

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 9

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 20:16:58 pm

Last Seen: Dec 09, 2022 12:09:40 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Along Vincent street, for example from my home in Kingston avenue to Hyde park. This is because Vincent street has no

cycle lanes and you have to cycle on the footpath, risking the safety of pedestrians and cars coming out of driveways. The

footpaths are also badly maintained and curvy which is tricky when on a bike.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

There are lots of good cycle paths in the city but they could be improved to be made safer. It’s so dangerous sharing the

path with pedestrians as they are unpredictable and unprepared for bikes. Cars are just aggressive. I love the cycle path

from loftus/Newcastle street to Aberdeen street because it is totally separate from the roads and footpaths, but even that

one has a very unsafe underpass with a blind turn and no mirrors or way to see what’s coming. I would love to ride much

more on direct routes but the only true way to be safe from cars and pedestrians is a separated cycle path/on road protected

bike lane. This is best practice and should be adopted everywhere. Can I also say here that my response to question 17

below would be ‘more community driving skills for adults’. It’s not bike skills that are lacking. It’s unsafe drivers that are the

problem.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 10

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 20:45:10 pm

Last Seen: Apr 22, 2023 10:13:30 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have not ridden in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

not answered

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Oxford Street to city centres. Parked cars and centre island with trees make it too narrow to cycle safely



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Walking is generally okay except that drivers do not know the road rules regarding giving way to pedestrians when turning.

Cycling is patchy as there is a lack of safe connected cycle paths.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More community bike skills training for adults

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Visitor / tourist

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 11

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 20:47:29 pm

Last Seen: Dec 09, 2022 12:43:43 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric scooter (e-scooter)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Charles street to city. No room on side of road for cyclists



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Awful psp full of trees roots and bumps from Leederville to north ridge . So dangerous

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 12

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 21:00:12 pm

Last Seen: Dec 09, 2022 12:40:37 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Any route heading East-West. It is safer and often not much slower to loop down to the CBD on the PSP than to cross east-

west in the CoV.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Homes duties

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 13

Login: Registered

Responded At: Dec 09, 2022 22:03:14 pm

Last Seen: Dec 09, 2022 13:59:16 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Na. I ride everywhere I want

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Vincent street, Charles, Loftus. The major roads,

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 14

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 01:49:11 am

Last Seen: Jan 31, 2023 07:40:54 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Loftus street, no cycle lanes, fast traffic and thin sidewalks with lots of driveways. Similarly with Charles Street

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Oxford Street near the TAFE, SIDE and intersection of with Vincent street. The bike lanes suddenly disappear here and you

are left having to share the road with vehicles that are speeding to get to the lights. Makes riding quite uncomfortable and I

am quite often forced to ride on the pavement. Oxford would be also be better as a whole if it had protected cycle lanes

instead of just paint as they feel significantly safer and stop cars from parking in the bike lanes.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Having a bike that suits my needs (e.g. comfortable, a basket to

carry my things, in good working order)

Q18.What gender do you currently identify as? Non-Binary / gender diverse

Q19.Age Bracket 18-25 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Casual worker

Full time tertiary student

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 15

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 02:49:37 am

Last Seen: Mar 23, 2023 00:15:52 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The route from Charles street to Fitzgerald street could have safer cycling access. The route past the Mezz on Scarborough

beach road.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 16

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 08:16:50 am

Last Seen: Mar 23, 2023 08:17:46 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

When transporting children on the bike I feel more uncomfortable riding on roads. Connecting suburbs such as North perth

to the existing bike paths that go into the city (ie along the freeway via Leederville) would allow me to take the kids to the city

on bike.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 17

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 08:21:45 am

Last Seen: Dec 10, 2022 00:12:55 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Other (please specify)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Huge lack of safe lockup facilities in major entertainment centres eg not a lot of options around Oxford St and the Pickle

District, and very very poor in City of Perth/Northbridge!

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Drop kerbs and buttons for road crossings are always too far from each other, eg you need to wheel up to the button, then

reverse to align with the drop kerbs. Annoying for cyclists and no doubt verging on completely unsuitable for wheelchair

users!!

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Non-Binary / gender diverse

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 18

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 11:58:54 am

Last Seen: Apr 20, 2023 04:43:13 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I am new to riding and started riding within the last 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Charles Street, Fitzgerald street and Walcott street

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Scarborough beach road

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Full time tertiary student

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 19

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 12:19:21 pm

Last Seen: Dec 10, 2022 04:11:22 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Everywhere! Main streets and back roads of North Perth, Mt Lawley, Northbridge, Mt Hawthorn and Leederville.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

See above.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 20

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 13:35:33 pm

Last Seen: Dec 10, 2022 05:22:24 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? No

Q3. How often do you ride a bike? I have not ridden in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would take up riding if I felt more comfortable with it

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Not sure



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Traffic light priorities at several major intersections need to favour pedestrians and casual cyclists more

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Having a bike that suits my needs (e.g. comfortable, a basket to

carry my things, in good working order)

Having a bike that suits my fitness level (e.g. electric bike)

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 21

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 13:39:38 pm

Last Seen: Apr 05, 2023 13:34:54 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric scooter (e-scooter)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 22

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 14:20:59 pm

Last Seen: Dec 10, 2022 06:16:14 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

CBD, eg St George's Tce. No protection



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

See above

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

More bike repair stations along the bike paths

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Retired or pensioner

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 23

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 14:43:46 pm

Last Seen: Dec 10, 2022 06:29:24 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Other (please specify)

Q2. Do you own a bike? No

Q3. How often do you ride a bike? I never ride a bike

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Other (please specify)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I do not ride, and I am not interested in/able to ride

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I do not wish to see any bike riding routes as they would be a total waste of time and money.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

We don't need bike riding routes, hardly anyone will use them, they are only for the very small minority and total waste of

money.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Retired or pensioner

Other (please specify)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Prefer not to say

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 24

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 17:22:44 pm

Last Seen: Dec 10, 2022 09:14:20 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric scooter (e-scooter)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About one a month

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

East Perth. Roe St is still an absolute mess, other options scary.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Make Norfolk St into a safe active street like Shakespeare. Slow down traffic on Parry St, Northbridge with speed bumps

and reduced speed limit.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 25

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 19:44:06 pm

Last Seen: Dec 10, 2022 11:38:45 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The area near the freeway needs major attention



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The area near the freeway needs major attention, needs a major resurface

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Dedicated riding to school routes

Q18.What gender do you currently identify as? Prefer not to say

Q19.Age Bracket Prefer not to say

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Prefer not to say

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 26

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 21:15:16 pm

Last Seen: Dec 10, 2022 13:08:30 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I would love to see improved facilities (i.e. safe, separated infrastructure) on and around Beaufort St to get to/from the many

cafes, restaurants and shops there. Beaufort St is too busy with cars to feel safe, and the footpaths are not a good

alternative as they are too busy with foot traffic.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Highgate

Leederville

Mount Lawley

North Perth

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 27

Login: Registered

Responded At: Dec 10, 2022 22:03:55 pm

Last Seen: Dec 10, 2022 13:52:44 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

more bike paths or designated lanes next to footpaths. the bike path stops on wellington street at William st then it becomes

the uneven footpath only.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

william st to east perth st georges terrace/adeaide terrace murra st

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 28

Login: Registered

Responded At: Dec 11, 2022 07:58:41 am

Last Seen: Dec 10, 2022 23:42:50 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric scooter (e-scooter)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About one a month

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Scarborough beach road activity centre. The part of Mt Hawthorn where there are no lanes is exactly where they are needed

most. Too many cars pulling out of parking and buses make it feel unsafe

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Better connections to PSP Bike lanes should have physical protection- cars often veer into them on Oxford street

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 29

Login: Registered

Responded At: Dec 11, 2022 08:26:22 am

Last Seen: Apr 22, 2023 12:38:12 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The cars in north perth between Fitzgerald and Charles street now go soo much slower than bikes that I find I’m constantly

interacting with cars there now where I wasn’t earlier in the year and feel far less safe. If people are riding a bike at less than

25km/hr then they should stick to the pedestrian path and your money would be better spent upgrading the pedestrian path

than trying to integrate these people into the road network. It’s 100x safer to be separated from cars than anything else and

this narrowing lanes nonsense where the cars are forced into my space makes me feel unsafe mainly because I’ve had

more near misses where you’ve done this.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Add a seperate bike lane adjacent to asphalt on Bourke street and Norfolk street with priority for cyclists at intersections.

The idea of making Ethel street mixed is nuts. It’s too steep for cyclists which is why no one uses it. Not only a hard ride but

dangerous for young cyclists and impossible to fix the steepness of the terrain.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More community bike skills training for adults

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Having a bike that suits my fitness level (e.g. electric bike)

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 30

Login: Registered

Responded At: Dec 11, 2022 17:35:21 pm

Last Seen: Mar 16, 2023 01:35:03 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I don’t understand this question. There’s nowhere that you can’t ride to.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Anywhere in the city of Vincent where a cycle lane has been seperate from a vehicle lane by hard kerbs needs the kerbs

removed. They fill up with broken glass, other rubbish and sand. The ToV does not clean them. They are basically puncture

traps and high risk of skidding on sand leading to falls.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Having the time

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 31

Login: Registered

Responded At: Dec 12, 2022 12:02:30 pm

Last Seen: Jan 25, 2023 16:19:35 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

A safe way for kids to cycle to the local high school (Mt Lawley High School). A good cycle route between Mount Lawley,

North Perth, and Leederville. A good route for kids to get to Primary School (ie Leederville to North Perth Primary School)

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Improved cycling signage around the city and good spaces to park bikes at major/minor nodes. (ie a family of bikes!) 2 adult

and 2 kids bikes.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 32

Login: Registered

Responded At: Dec 12, 2022 17:35:27 pm

Last Seen: Mar 08, 2023 07:17:11 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

North Perth to CBD (Fitzgerald or Charles st) on bike only bike path.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 33

Login: Registered

Responded At: Dec 14, 2022 07:30:33 am

Last Seen: Dec 13, 2022 23:25:44 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

clean the inclosed bike lanes, they get full off rubbish

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Highgate

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 34

Login: Registered

Responded At: Dec 14, 2022 08:35:00 am

Last Seen: Dec 21, 2022 05:35:23 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Neutral

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Parking is the biggest issue that I face. I'll cycle anywhere, but there are places that I could definitely feel safer on the road.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Direct routes, eg. Charles street, Fitzgerald. It would be great if the most direct route was safe. Intersections could be

improved. More visual reminders for drivers that they need to share the road and give priority to vulnerable road users.

Roundabouts are terribly unsafe for cyclists and there ought to be NONE on designated cycle routes (eg Norfolk street).

More safe crossings on busy roads. Why can't we have zebra crossings? Pelican crossing on Fitzgerald takes so long to

turn green and I frequently see people choose not to wait for the green indicator. Can the council ask Main Roads to change

the timing of this?

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

School student

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 35

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 11:07:01 am

Last Seen: Dec 14, 2022 11:07:01 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

End of cycle lanes can be very dangerous - eg. Angove and Charles. Riding Scarborough Beach road is great except for the

stop start nature of the lanes, then you nearly get taken out at the junction across to Angove or the narrowing of the road into

Mount Hawthorn. Hate the way the bike boulevard has the v shaped areas as cars still try and overtake you at those points

and don’t always see the V - they just think you are suddenly pulling out. Kids riding to Mount Lawley High school from

streets behind Walcott have a hard time crossing Walcott safely.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Knowing how to maintain my bike better

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Highgate

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 36

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 14:27:26 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 14:27:26 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Fitzgerald St is not good to cross, let alone ride on. Thinking of the city more widely there are 'no-go' areas like Osborne

Park retail area.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

46-55 years

Resident

North Perth

Don’t work

Couple, no children



Respondent No: 37

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:04:58 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:04:58 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Other (please specify)

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 38

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:08:56 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:08:56 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Northbridge to Hay St Mall. William Street can be very busy

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Knowing how to maintain my bike better

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

56-65 years

Resident

North Perth

Self employed

Couple, no children



Respondent No: 39

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:11:21 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:11:21 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Electric scooter (e-scooter)

Other eRideable (e-skateboard or other)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

North-South on any corridor

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Add a major north-south corridor

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 40

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:12:23 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:12:23 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I only ride on dedicated off road bike paths - so more of these please

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Connection between Mount Hawthorn/Leederville and North Perth/Mount Lawley. The bike lane on Scarborough beach

Road is far too dangerous to even contemplate

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

56-65 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 41

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:12:27 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:12:27 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I am new to riding and started riding within the last 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I would like to ride to the Swan River, which is currently difficult to do due to the lack of dedicated bike lanes going east-west

across the City. Currently, the only option is Bulwer Street.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

#1 - The shared bus and bike lane on Fitzgerald Street is highly dangerous, especially in peak hour. It is not a feasible option

when commuting to and from work on bicycle. #2 - The section of on-road protected bike lane on Bulwer Street near Stirling

St cnr (outside Woolworths Highgate) is very dangerous for cyclists, as cars turning into Stirling St cannot see cyclists riding

along the bike lane.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

26-35 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 42

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:13:09 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:13:09 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

not answered

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Bulwer Street, Oxford Street, Scarborough Beach Road. Vincent makes things difficult because they don't have one type of

cycle path which confuses people who never cycle. Like putting bins or cars parking in the bike lanes on Bulwer Street. I

appreciate the good intent but the older roads are too narrow to accommodate cars and bikes. The problem is where people

are used to parking or there is a bus stop in the bike lane it is more problematic because others aren't looking for a cyclist.

Its not confined to Vincent - Aberdeen Street is similarly a nightmare to bike on because other road users are not culturally

attuned to cyclists. The cycle way "parallel" to the Freeway is great - its the other road users that are the problem.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 43

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:14:00 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:14:00 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Other (please specify)

Q2. Do you own a bike? No

Q3. How often do you ride a bike? I never ride a bike

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Other (please specify)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I do not ride, and I am not interested in/able to ride

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket Over 86 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Highgate

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 44

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:15:00 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:15:00 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

N/A



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The cycle path on Scarboro beach rd between Charles st and Oxford st was a complete waste of money in my opinion as

there is no connection at either end

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 66-75 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 45

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:16:43 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:16:43 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Other (please specify)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About one a month

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would take up riding if I felt more comfortable with it

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Leederville, Mt Hawthorn, Mt Lawley. Not comfortable riding on roads or shared spaces on roads due to previous close calls

nearly being hit by cars

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Any and all

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

26-35 years

Resident

Highgate

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 46

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:20:01 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:20:01 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Everywhere that doesn’t have a cycle path!

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Motivation

Having the time

Not having to worry about commuting to work

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Female

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 47

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:23:32 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:23:32 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I love riding and have commuted too and from work for 40 years. I only stopped because of feeling unsafe and being older

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

St George’s terrace.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Female

56-65 years

Resident

North Perth

Retired or pensioner

Couple, no children



Respondent No: 48

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:28:27 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:28:27 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Thru the city to the river

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Thru and around the city

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Female

66-75 years

Resident

Perth

Casual worker

Couple, no children



Respondent No: 49

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:34:03 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:34:03 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

A route that goes west to east thru the city that is designated bike only.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Paths should be bike or pedestrian.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 66-75 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Unemployed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 50

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:36:40 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:36:40 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Connect Hyde Park to Lake Monger



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 51

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:46:45 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:46:45 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

56-65 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with children not at home



Respondent No: 52

Login: Registered

Responded At: Dec 14, 2022 16:48:23 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 08:03:27 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Can't ride along Fitzgerald, William, Beaufort and Lord St because I feel unsafe

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

In relation to question 18 i have selected "other (please specify)" but there is nowhere to specify so I am writing my response

here. I have just moved into a new apartment building on Money St and it is a pain to get my bicycle in and out of the

building when I ride. The designated bicycle parking is on level one, has no shelter so my bicycle gets blasted by the sun

and rain so rusts and degrades faster and the seat gets wet and/or dusty, and only provides those wall mounted bicycle

racks that requires you to raise you bicycle vertically to hang your front wheel in them. My bicycle has mudgaurds so I can't

use these racks as they would bend and damage them. Luckily at the moment I am fit and able so can lift my bicycle but if i

was injured/frail/older or had a heavier electric bicycle for example I also wouldn't be able to use them. There should be a

dedicated fob controlled bicycle cage in the ground floor garage near the building entrance. currently i need to haul my bike

up and down via the lift which only fits one bicycle comfortably. If I ride somewhere with my partner or another resident

wants to also use the lift at the same time we have to cram in and risk grease on clothes and sprockets in shins. The building

codes need to be updated so that these sort of bicycle racks are unacceptable. It is no wonder that no one in my building

uses them. It's a pretty significant barrier to choosing to cycle.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Other (please specify

Male

26-35 years

Resident

Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 53

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 16:50:24 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 16:50:24 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I am not sure which parts constitute City of Vincent but WILLIAM STREET. Oh my god William St is a nightmare. To get from

Elizabeth Quay to Yagan Square you have to ride either in traffic, or on the footpath with a million pedestrians. Lord St as

well is chaotic, trying to get from my home on Smith St down to the bike paths that connect East Perth Stadium / river can be

hard when trying to cross Lord, and the footpaths aren't very friendly. I appreciate the Bulwer St and Stirling St bike paths, I

use Stirling St constantly and Bulwer St sometimes.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More community bike skills training for adults

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Non-Binary / gender diverse

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Highgate

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 54

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 17:01:39 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 17:01:39 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Other (please specify)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Down Fitzgerald Street and also down Norfolk on a designated lane to go through Hyde Park to connect to leave St. South of

Hyde Park is great for cyclists North of Hyde Park is for cars

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Fitzgerald St and Norfolk's St Angrove Street too.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

Mount Lawley

North Perth

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 55

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 17:11:20 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 17:11:20 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

To the north Perth primary school from my house



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Fitzgerald street

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

36-45 years

Resident

Mount Lawley

Working – part time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 56

Login: Registered

Responded At: Dec 14, 2022 17:59:30 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 09:42:34 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Mitchell fwy bike path from Melrose St to Loftus Street. Sandy patches with poor drainage, narrow sections on very busy

bike and pedestrian shared area, hidden bumps with raised roots under the bike surface, cracks.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Female

26-35 years

Regular visitor (e.g. I work in the City)

Mount Lawley

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 57

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 18:37:36 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 18:37:36 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

It does not feel safe enough with current paths



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

North of Fitzgerald st bike paths are non existent or inadequate. Links to local schools are poor

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Female

36-45 years

Resident

North Perth

Working – part time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 58

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 20:03:02 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 20:03:02 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Main cycle route next to the freeway is becoming dangerously disrepaired

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 59

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 20:27:36 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 20:27:36 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Down Fitzgerald or Charles all the way to train station



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Crossing Charles St to access Hyde Park , either walking or cycling

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

56-65 years

Resident

North Perth

Working – part time

Single, no children



Respondent No: 60

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 20:29:00 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 20:29:00 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

not answered



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Down London, lift us, Thomas to UWA

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The pathway along the freeway adjacent to where oxford st and Britannia reserve is, is very rough on the body. Tree roots

are an issue. Also need more signs for pedestrians to stay left especially when wearing ear buds.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Female

56-65 years

Resident

North Perth

Working – part time

Couple, no children



Respondent No: 61

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 20:29:39 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 20:29:39 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About one a month

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Having the time

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 62

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 20:36:23 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 20:36:23 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

not answered

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

To the CBD and East Perth. Current routes do not feel safe as you are required to interact with a lot of traffic and cross a

number of busy roads.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Crossing Fitzgerald Street to get to North Perth Primary school is hazardous for young children.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 63

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 21:23:04 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 21:23:04 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

To Glendalough station along a safe bike route from north of Scarborough beach road. The approach along Scarborough

Beach road is unsafe to ride on the road, crossing the intersection at main street/green street/Scarborough Beach Road is

very unsafe and even riding on the footpath west of Brady street is unsafe due to its disrepair and narrowness.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Oxford Street at both ends - painting a bike on the road doesn't make the road safer for bikes at all. The bike path along the

freeway really needs to be wider to cater for the commuter bike/scooter traffic along it at peak hours.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 64

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 21:53:56 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 21:53:56 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Near Trinty school. Path very uneven. Burswood by river separate paths for bikes and pedestrians

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

66-75 years

Resident

Mount Lawley

Working – part time

Couple, with children not at home



Respondent No: 65

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 22:15:26 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 22:15:26 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

From Northbridge to North Perth, Leederville and Mount Lawlye and without having to ride on a footpath shared with

pedestrians, prams and al la carte dining.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Th maind roads are no go zones for me, for example Fitzgerald Street and Beaufort Street.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

66-75 years

Resident

Perth

Retired or pensioner

Single, no children



Respondent No: 66

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 22:16:10 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 22:16:10 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Anzac Road and Oxford Street. Both are major routes and both feel very unsafe for cyclists

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Motivation

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 67

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 22:29:15 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 22:29:15 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Everywhere. On road lanes are just too dangerous to ride comfortably. Always worried someone will pull out or open door.

But City of Vincent didn’t listen first time so I don’t expect them to listen this time.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

All. Need to separate pedestrians, bikes &amp; e-vehicles, &amp; cars/vans/trucks.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Other (please specify)

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 66-75 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Prefer not to say

Q23.Which of the following best describes your

household?

Prefer not to say

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 68

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 22:30:59 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 22:30:59 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

I never ride a bike

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Elizabeth Quay is still very uncomfortable to commute with a bicycle, it slows down a lot

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Almost all shared paths should be double: one path for pedestrians and one for cyclists. They don't mix! Especially not

where there is lots of pedestrian traffic.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Other (please specify)

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Leederville

Perth

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Casual worker

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 69

Login: Anonymous

Responded At: Dec 14, 2022 22:55:26 pm

Last Seen: Dec 14, 2022 22:55:26 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric scooter (e-scooter)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would take up riding if I felt more comfortable with it

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

vincent st



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Other (please specify)

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 70

Login: Anonymous

Responded At: Dec 15, 2022 05:18:31 am

Last Seen: Dec 15, 2022 05:18:31 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I don't feel confident riding across the City from Mount Hawthorn to Highgate. Charles &amp; Fitzgerald Streets are not

friendly for cyclists.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The bike path along the freeway between Leederville and Northbridge could do with some maintenance in sections. Very

bumpy in some spots due to tree roots.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

More bike repair stations along the bike paths

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Male

26-35 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 71

Login: Anonymous

Responded At: Dec 15, 2022 07:24:02 am

Last Seen: Dec 15, 2022 07:24:02 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Very difficult to cross the city from North to South as for example when you reach the end of the “Mitchell Freeway “ bike path

south at Fitzgerald Street. Going towards the Narrows Bridge from there on a bike is very difficult.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

There is a non existent bike route parallel to the railway line through Northbridge. Another example further to the one above

of a “blockage” through the city.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

More information about bike paths in my local area

Male

76-85 years

Resident

Mount Hawthorn

Retired or pensioner

Couple, with children not at home



Respondent No: 72

Login: Anonymous

Responded At: Dec 15, 2022 08:04:50 am

Last Seen: Dec 15, 2022 08:04:50 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Many routes have no cycle paths so have to go on the pedestrian paths or risk the roads



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Having a bike that suits my fitness level (e.g. electric bike)

Male

66-75 years

Resident

North Perth

Retired or pensioner

Couple, no children



Respondent No: 73

Login: Anonymous

Responded At: Dec 15, 2022 10:21:11 am

Last Seen: Dec 15, 2022 10:21:11 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The connections to/from the major off road bike infrastructure is intermittent at best and dangerous at worst. There are few

major road crossings that are safe for children, so I choose to ride on back streets to get to/from the major cycling

infrastructure. The connections to these are unsafe for children and we simply drive to the cycle paths to ride to the day.

Specifically, from anywhere around the Charles st &amp; Scarborough Beach road intersection to the cycle path next to the

freeway needs careful backroad planning.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Oxford st painted path is okay but as the road is narrow it is not safe except for very confident riders. This could definitely be

improved to a protected bike lane.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Male

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 74

Login: Anonymous

Responded At: Dec 15, 2022 10:56:56 am

Last Seen: Dec 15, 2022 10:56:56 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Crossing under the bridge on lord st / Guildford road Mt Lawley under the train line.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 75

Login: Anonymous

Responded At: Dec 15, 2022 11:51:38 am

Last Seen: Dec 15, 2022 11:51:38 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

North /south riding routes between oxford and fitzgerald.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Motivation

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Male

36-45 years

Resident

West Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 76

Login: Anonymous

Responded At: Dec 15, 2022 15:02:48 pm

Last Seen: Dec 15, 2022 15:02:48 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? not answered

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Would be nice if there was a way from leederville to Kings Park - the only option is down loftus to thomas to kings park road.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

need more cycling only paths. and currently most on road shared space are used by car pool operators to drop off and pick

up forcing cyclist onto the centre of the road - especially during busy times.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

Leederville

Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 77

Login: Anonymous

Responded At: Dec 15, 2022 17:50:34 pm

Last Seen: Dec 15, 2022 17:50:34 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Along Charles St. It’s the thorough fare very near my house but it’s unsafe. The footpaths along it are also too narrow and

the verge is unusable

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

At traffic lights, Have the pedestrian lights go green whenever it’s safe to cross, not just when someone presses the button

especially along Loftus St

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

56-65 years

Resident

North Perth

Volunteer / carer

Retired or pensioner

Couple, no children



Respondent No: 78

Login: Anonymous

Responded At: Dec 16, 2022 14:45:26 pm

Last Seen: Dec 16, 2022 14:45:26 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Electric scooter (e-scooter)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Crossing Charles St and Loftus St at View St and Bourke St on the route from North Perth to Britannia Park (no crossing or

lights at View St, Loftus has traffic lights but cyclists have to start on an uphill)

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Other (please specify) 

Already well-motivated.

Male

76-85 years

Resident

Mount Lawley

Retired or pensioner

Couple, no children



Respondent No: 79

Login: Anonymous

Responded At: Dec 16, 2022 15:50:23 pm

Last Seen: Dec 16, 2022 15:50:23 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Any of the major shopping strips other than Leederville (which is easy enough to get to by bike). All of the other shopping

strips seem very unsafe to get to by bike.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

1. Scarborough Beach Road - the existing bike lane should be extended 2. Bulwer Street - the bike lane should be moved to

the kerb side of parked cars, and extended through intersections 3. Vincent Street west of Bulwer Street - to connect it up to

Leederville 4. Walcott Street - calling it a bike route in its current state is a sick joke 5. All of the east-west bike routes that

must cross the major arterials - the current lack of crossing facilities is a serious barrier

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Other (please specify)

Changes to the law to so there are consequences for drivers who 

hit cyclists - e.g. strict liability

Male

26-35 years

Visitor / tourist

Leederville

Mount Hawthorn

Perth

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 80

Login: Anonymous

Responded At: Dec 17, 2022 07:53:09 am

Last Seen: Dec 17, 2022 07:53:09 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Charles Angove SBR intersection

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 81

Login: Anonymous

Responded At: Dec 17, 2022 09:33:07 am

Last Seen: Dec 17, 2022 09:33:07 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Not enough safe cycle paths going into the city



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Male

66-75 years

Resident

Mount Lawley

Retired or pensioner

Couple, with children not at home



Respondent No: 82

Login: Anonymous

Responded At: Dec 17, 2022 10:15:34 am

Last Seen: Dec 17, 2022 10:15:34 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

More access points to freeway bike path

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

There is a bike Lane along Bulwer St in front of Woolworths. If you are cycling east on that path, it doesn’t continue through

the junction with Stirling Street. As a result, car drivers believe they have a right to cut you off if they want to turn left from

Bulwer into Stirling. Who has right of way there and in similar junctions ?

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 83

Login: Registered

Responded At: Dec 17, 2022 12:20:54 pm

Last Seen: Apr 21, 2023 07:52:36 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

not answered



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The City is very accessible by bike in all areas.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The walking and cycling experience can be improved on Glendower Street between Fitzgerald and Throssell Streets.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 84

Login: Anonymous

Responded At: Dec 17, 2022 14:46:18 pm

Last Seen: Dec 17, 2022 14:46:18 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Some stretches of Loftus Street feel very unsafe to ride.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Along the freeway from Oxford to Loftus Street - very bumpy.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Male

46-55 years

Resident

Leederville

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 85

Login: Anonymous

Responded At: Dec 17, 2022 16:30:20 pm

Last Seen: Dec 17, 2022 16:30:20 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

56-65 years

Resident

Highgate

Working – part time

Couple, with children not at home



Respondent No: 86

Login: Anonymous

Responded At: Dec 18, 2022 06:27:53 am

Last Seen: Dec 18, 2022 06:27:53 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I can ride anywhere but would prefer to have separate bike lanes on roads like charles st, fitzgerald st, beaufort st.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More community bike skills training for adults

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 87

Login: Anonymous

Responded At: Dec 18, 2022 11:47:58 am

Last Seen: Dec 18, 2022 11:47:58 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I can access everywhere ok but better smoother paths &amp; more dedicated bike lanes would be great.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Foot paths next to main roads being smoother &amp; entry/exists onto roads less clunky to make for a more comfortable

ride. Riding ON the roads is too scary/dangerous for me; Cars do not share roads so I stick to footpaths or dedicated bike

lanes only. I have experienced: cars not giving way to bikes as the norm, loads of people on phones whilst driving &amp;

drivers not recognising a bikes right of way.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Female

46-55 years

Resident

North Perth

Self employed

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 88

Login: Anonymous

Responded At: Dec 18, 2022 14:33:43 pm

Last Seen: Dec 18, 2022 14:33:43 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Other (please specify)

The main mode of transport in our family is motor vehicle, the kids

do have bikes but don't ride them everyday only on weekends.

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

William Street - is it possible to make William Street one lane each way instead of two lanes each way, then you could have

protected bike paths and some carparking - all safely out of the way. It would be so much safer for pedestrians crossing

William Street, especially near Sacred Heart Primary School and Hyde Park / Bakery and the various casual crossing that

occurs to Highgate Primary School. The two lanes are often treated as a race track between traffic lights. I have lived in the

area since 2010 and I have seen how dangerous William Street is for pedestrians (especially school children and the

elderly) and cyclists - due to speeding cars (trying to catch green lights) as well as the odd international driver who becomes

confused and drives the wrong way.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

There needs to better walking / cycling access to Hyde Park - Vincent Street is still dangerous, especially for families getting

out of cars with young children and prams and car doors being open on the drivers side. Quite often I see drivers driving to

the left of speed humps so as to maintain speed and not slow down. Vincent Street is not anywhere near as safe as traffic

engineers believe it to be, smart people can do silly things when getting in and out of cars.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Female

46-55 years

Resident

Mount Lawley

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 89

Login: Anonymous

Responded At: Dec 19, 2022 10:34:02 am

Last Seen: Dec 19, 2022 10:34:02 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

None of the mayor roads (Fitzgerald/ Vincent/William/ Beaufort seem to have safe cycling options.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Between Highgate and Roe Street ja s a disconnect. Towards north Perth and Mount Hawthorn

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Female

56-65 years

Resident

Perth

Self employed

Couple, with children not at home



Respondent No: 90

Login: Anonymous

Responded At: Dec 19, 2022 16:05:29 pm

Last Seen: Dec 19, 2022 16:05:29 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Shakespeare St is a dedicated bike boulevard but then it just ends near Loftus Centre - there's no route to continue on

cycling into the city. I'm unsure what the purpose of Shakespeare St is if there's not continuance of bike paths to popular

destinations. Need safe passage to cross Loftus and join the cycle paths along it.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

- At the intersection of Vincent and Oxford St there needs to be better signage of the designated bike area at the front of the

traffic lights on Oxford St. Too many cars stopping in that space and nowhere for bikes to go. Recommend painting green. -

There's no safe passage to join Freeway bike path at the end of Oxford St. - Need better signage that north end of Oxford St

is a shared zone for bikes and cars. Too many cars don't realise this and try to overtake. - Get rid of street parking on Oxford

St in Leederville and create bike path to encourage cycling. There's no reason cars need to park on Oxford St when there is

parking in the car park behind Oxford St and on Newcastle St. - Remove parking on Scarborough Beach Rd in Mt Hawthorn

village and create designated bike path.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More community bike skills training for adults

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Other (please specify)

fewer lunatic drivers. Need better paths that prioritise cycling so

drivers understand that they have to give way. Too many psycho

drivers out there trying to run over cyclists. It's dangerous. Get rid of

all cars in Leederville precinct, it would make it much nicer.

Otherwise implement protected bike lanes.

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under



Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 91

Login: Anonymous

Responded At: Dec 19, 2022 19:00:17 pm

Last Seen: Dec 19, 2022 19:00:17 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Newcastle street



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Newcastle street

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

46-55 years

Resident

West Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 92

Login: Anonymous

Responded At: Dec 20, 2022 09:10:06 am

Last Seen: Dec 20, 2022 09:10:06 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

I used to ride daily but not recently

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

Integrated with public transport like ability to put bikes on busses 

(see Vancouver), and less restrictions putting bikes on trains.

Female

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Self employed

Volunteer / carer

Single, no children



Respondent No: 93

Login: Anonymous

Responded At: Dec 20, 2022 09:30:49 am

Last Seen: Dec 20, 2022 09:30:49 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

would like to be able to ride to parks, to cafe strips (eg mt hawthorn, angove st, oxford st), the library without feeling unsafe

in heavy car traffic

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

fitzgerald, charles, loftus st all difficult for bikes and pedestrians due to traffic and not enough road crossing areas

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 94

Login: Anonymous

Responded At: Dec 20, 2022 11:14:30 am

Last Seen: Dec 20, 2022 11:14:30 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

*Walcott St between Beaufort and Wanneroo Road *A link between Mt Lawley and the Freeway PSP (at the moment I take

Chelmsford/Richmond).

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

*Angove St/ Scarborough Beach Road - protected bike lanes are great but traffic light intersections need improvement.

Feels unsafe even with the bike boxes. *Better line marking for bike lanes at roundabouts to remind cars to give way to

cyclists *Wider road medians at crossings so you can fit a bike in them! Lots of high traffic roads which have to be crossed;

less confident cyclists use the road medians.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

26-35 years

Resident

Mount Lawley

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 95

Login: Anonymous

Responded At: Dec 20, 2022 14:19:08 pm

Last Seen: Dec 20, 2022 14:19:08 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Other (please specify)

Car

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About one a month

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

I'm a new-ish rider, only been riding for 4 years. Recent injury

means that I am riding less at the moment, but hope to pick up km

soon

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not so much where as how - I live in Mt Hawthorn, with access to several shared lanes &amp; painted lanes nearby but all of

them are interrupted by motor-vehicle traffic lanes even if I'm heading somewhere like the city - put another way, despite

living close to infrastructer, inner-city, high density living with a relatively high volume of cyclists, there's still not good

transition from front door to cycle paths.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

More community bike skills training for adults

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 96

Login: Anonymous

Responded At: Dec 20, 2022 17:00:51 pm

Last Seen: Dec 20, 2022 17:00:51 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

When getting to a roundabout, the bike path should not just disappear e.g. Bulwer /Stirling St.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

Would love to see more undercover bike parking.

Female

46-55 years

Resident

East Perth

Highgate

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

West Perth

Prefer not to say

Couple, no children



Respondent No: 97

Login: Anonymous

Responded At: Dec 20, 2022 17:17:47 pm

Last Seen: Dec 20, 2022 17:17:47 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Other eRideable (e-skateboard or other)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Riding within the city limits itself



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The route along Charles st to/from the city

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 98

Login: Anonymous

Responded At: Dec 20, 2022 21:57:10 pm

Last Seen: Dec 20, 2022 21:57:10 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I am new to riding and started riding within the last 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Charles St, too busy. Fitzgerald St, too busy.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Bulwer St, the bike lanes could be swept more often, a lot of debris lands in the protected bike lanes and stays there

because the outer barrier keeps it there.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

26-35 years

Resident

East Perth

Highgate

Leederville

North Perth

Perth

West Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 99

Login: Anonymous

Responded At: Dec 21, 2022 06:40:44 am

Last Seen: Dec 21, 2022 06:40:44 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More community bike skills training for adults

More information about bike paths in my local area

Female

26-35 years

Resident

Mount Lawley

Working – part time

Other (please specify)

Share house



Respondent No: 100

Login: Anonymous

Responded At: Dec 22, 2022 12:04:09 pm

Last Seen: Dec 22, 2022 12:04:09 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

All of them! There are no marking indicating share paths in the CHarles Veryard, Beatty park reserves. Marking have faded

on Bulwer street, Aberdeen Street, Parlmerston Street and this means people park in the cycle paths, open their car doors

into cycle traffic and use them to drive in. Some drivers are plain rude and belligerent, others don't realise there are

dedicated cycle paths because you don't maintain the marking, or have any markings!! Plus the street sweepers dont clean

up broken glass, leaf litter etc. Your lack of maintenance is shameful. How about getting back to basics by maintaining

existing infrastructure and even checking/fining illegible parking. Even your photos above in this survey show the poor state

of the City's cycle paths.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Other (please specify)

Do some maintenance and make other road users (including

pedestrians) realise that there are dedicated cycle paths and / or

shared pedestrian / cyclce paths

Q18.What gender do you currently identify as? Prefer not to say

Q19.Age Bracket Prefer not to say

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Prefer not to say

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 101

Login: Anonymous

Responded At: Dec 23, 2022 05:57:48 am

Last Seen: Dec 23, 2022 05:57:48 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Along major arteries E-W and N-S including Charles St, Bulwer st, Vincent St and Fitzgerald St

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

East West from Beaufort to Oxford St for train line, Along Bulwer St and along Charles St. Pathways to schools

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

Dedicated riding to school routes

Female

46-55 years

Resident

West Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 102

Login: Anonymous

Responded At: Dec 23, 2022 09:47:07 am

Last Seen: Dec 23, 2022 09:47:07 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Other (please specify)

Public transport

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I am new to riding and started riding within the last 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

not answered

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I am new to this so cannot comment. Sorry

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

I am new to this so cannot provide constructive comments at this point

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

More community bike skills training for adults

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket Prefer not to say

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 103

Login: Anonymous

Responded At: Dec 23, 2022 19:24:16 pm

Last Seen: Dec 23, 2022 19:24:16 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

On road painted lanes

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Prefer not to say

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 104

Login: Anonymous

Responded At: Dec 24, 2022 07:59:34 am

Last Seen: Dec 24, 2022 07:59:34 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

There is no way to ride efficiently and safely from Leederville to Mt Lawley. On road protected bike lanes unfortunately are

not as safe as riding directly on road due to cars turning into cross roads without looking at flow of bikes.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

not answered

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 105

Login: Anonymous

Responded At: Dec 24, 2022 10:44:33 am

Last Seen: Dec 24, 2022 10:44:33 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Connect from Northbridge to city without hassle or weaving people walking.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

From St George Tce to Northbridge

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Having the time

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 106

Login: Anonymous

Responded At: Dec 24, 2022 18:43:13 pm

Last Seen: Dec 24, 2022 18:43:13 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Would love to see the Oxford Road bike lanes become protected. They are very popular, but can be uncomfortable with cars

pulling in and out of parking, and busses stopping.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Male

18-25 years

Resident

Mount Hawthorn

Casual worker

Full time tertiary student

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 107

Login: Registered

Responded At: Dec 25, 2022 15:37:12 pm

Last Seen: Dec 25, 2022 07:24:41 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

You can ride anywhere, the greater issue is security once stopped with no lockable storage options. There’s also zero

dedication cycling racing facilities which is inconsistent with the number of sporting cyclists living in Vincent



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Oxford St has good sections and terrible sections from a safety perspective

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 108

Login: Anonymous

Responded At: Dec 25, 2022 17:48:13 pm

Last Seen: Dec 25, 2022 17:48:13 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

cross guildford road, railway line and lord street

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

mount lawley town centre to the river cross parades, railway line and lord or guildford &amp; vincent

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Highgate

Mount Lawley

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 109

Login: Anonymous

Responded At: Dec 27, 2022 10:07:00 am

Last Seen: Dec 27, 2022 10:07:00 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Better bike path connection between Mitchell Freeway and Kwinana Freeway



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Male

46-55 years

Resident

East Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 110

Login: Anonymous

Responded At: Dec 27, 2022 10:13:19 am

Last Seen: Dec 27, 2022 10:13:19 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Dedicated bike lanes through the city rather than having to go along the rail line

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

26-35 years

Resident

Highgate

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 111

Login: Anonymous

Responded At: Dec 28, 2022 15:56:42 pm

Last Seen: Dec 28, 2022 15:56:42 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Loftus Street to Thomas Street is Terrible for cyclists.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Male

46-55 years

Resident

Leederville

Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 112

Login: Anonymous

Responded At: Dec 28, 2022 18:05:10 pm

Last Seen: Dec 28, 2022 18:05:10 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

N/A - There's nowhere I won't put up with traffic.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

I have a little route from my home on Stirling Street to the North Perth Lesser Hall I make once or twice a week. There's no

great way to get there - the Bulwer St. path is excellent but after the right onto Charles, it's a jungle, and it's where the hill

gets steep so drivers are more impatient.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 113

Login: Anonymous

Responded At: Dec 28, 2022 18:36:33 pm

Last Seen: Dec 28, 2022 18:36:33 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

Not having to worry about commuting to work

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

More community bike skills training for children

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 114

Login: Anonymous

Responded At: Dec 29, 2022 10:23:00 am

Last Seen: Dec 29, 2022 10:23:00 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Beaufort St and William St

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Beaufort St and William St both need better biking infastructure. These are the areas I ride in the most to do shopping / go to

restaraunts / visit Hyde Park, but feel very uncomfortable and unsafe. The footpath is too busy to ride on and the traffic is

erattic and unpredictable.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

26-35 years

Resident

Highgate

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 115

Login: Anonymous

Responded At: Dec 29, 2022 19:46:55 pm

Last Seen: Dec 29, 2022 19:46:55 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I would like a more connnected ride to the beach and to Kings park. Why does the cycle lane/ shared path end once you get

to train line. Thomas road is really dangerous to ride on. Also feel like Scarborough beach road there is an opportunity to

connect the current bike lane with one to the beach. Furthermore I’m sure people would like the same when they live in one

council and work or send kids to school in another council. Collaboration between councils is something that the department

of transport could both facilitate and incentivise to create safer and more enjoyable and effective active transport routes.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The shared lane on Oxford street/ Scarborough beach road works ok but also feels dangerous as cars try to pass you or

beep you occasionally. I would never ride on Beaufort or Fitzgerald street in the shared bike/ bus lane feels very very unsafe.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Female

26-35 years

Resident

North Perth

Working – part time

Full time tertiary student

Couple, no children



Respondent No: 116

Login: Anonymous

Responded At: Dec 29, 2022 20:08:05 pm

Last Seen: Dec 29, 2022 20:08:05 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Other (please specify)

Mental health

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Everywhere. Streets should accommodate pedestrians, cyclist and active transport, not cats. Cars should be accommodated

not prioritised. Access and safety should never be a reason not to walk or ride. Access from suburbs to city centre and north

bridge. Sharing with cars is unfortunately not safe and quite unpleasant with car fumes and heat.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Charles Street, all intersections in particular along Scarborough beach road where pedestrian crossing is not long enough to

cross the road before cars start turning. All residential streets. Slow and limited vehicle movement in residential streets has

great benifits to residents and commuters alike. Residential streets are not necessary for car commuting and subsequently

have no need for through access for cars at speed.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

Safety from cars. No one should fear injury or abuse for cycling or 

walking.

Male

26-35 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 117

Login: Anonymous

Responded At: Dec 29, 2022 22:35:54 pm

Last Seen: Dec 29, 2022 22:35:54 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Easy access to Swan River from North Perth.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Riding for children - eg Ride from North Perth to Mt Hawthorn for children eg 6 year old in a safe manner. Current

segregated route along Scarborough Beach Road does not seem consistently segregated from traffic to feel comfortable

sending child of that age along route. Regulation and enforcement along cycle routes - eg Cycle route along Bulwer St

regularly has vehicles double parked/standing along it and this is a material hazard to cycling that route. Cargo bikes - bike

infrastructure to accommodate cargo bikes. We have an electric cargo bike that can carry 2 children and think that the cycle

infrastructure could be improved to cater for those sorts of bikes. Eg wider bike lanes and longer refuges at traffic islands for

crossing streets. Eg island on Scarborough Beach Road when crossing from Shakespeare is an example of a good island

with plenty of length for a cargo bike.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

Dedicated riding to school routes

Male

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

North Perth

West Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 118

Login: Anonymous

Responded At: Dec 30, 2022 08:03:33 am

Last Seen: Dec 30, 2022 08:03:33 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

There’s nowhere I feel I cannot ride to in the City of Vincent

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

It would be great if there was some kind of cycle lane or Path along Newcastle Street between Leederville and the CBD and

on Charles St - preferably a shared footpath/bike path off the road.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Having a bike that suits my fitness level (e.g. electric bike)

Other (please specify)

More bike education for drivers - most Perth drivers don’t know how 

to share the road with cyclists, and don’t understand that the cycle 

lane is FOR cyclists - the Aberdeen St bike lane is often blocked by 

cars that have pulled over to let someone out or wait for someone to 

get in, and you have to be really careful not to get doored when 

drivers park and get out of the car - so many don’t seem to realise 

the lane is for cyclists and so don’t look before they open their door 

into the lane.

Female

46-55 years

Resident

West Perth

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 119

Login: Anonymous

Responded At: Dec 31, 2022 07:48:18 am

Last Seen: Dec 31, 2022 07:48:18 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Loftus Street and Thomas Street. Near Beatty Park. Vincent Street between Oxford Street and freeway overpass towards

Lake Monger.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Vincent Street between Oxford Street and freeway overpass towards Lake Monger. From Oxford Street towards Leederville

Parade there's no bike path, you have to either go on the footpath or on the road - very unsafe. Also, cars exiting the service

station are always blocking the footpath. Signs on the exit might help them consider cyclists/pedestrians. Then when you

cross Leederville Parade, you need to push the bell button otherwise you won't get a green light. Then if you get green, cars

wanting to turn are always blocking the road. There should be zebra crossings on Leederville Parade both on the service

station and the freeway side, so cars notice they should make room for pedestrians and cyclists.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

Not having to push bell buttons to get a green light. It is very 

frustrating to have to wait another round to get green after pushing 

the button. Especially when you are standing in the bright sunlight 

without any shadow.

Female

46-55 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Highgate

Leederville

North Perth

Perth

Working – part time

Couple, no children



Respondent No: 120

Login: Anonymous

Responded At: Jan 01, 2023 12:47:26 pm

Last Seen: Jan 01, 2023 12:47:26 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

Highgate

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 121

Login: Anonymous

Responded At: Jan 02, 2023 07:22:57 am

Last Seen: Jan 02, 2023 07:22:57 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? not answered

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Bike path between Loftus Street travelling north alongside Leederville Parade up to the Lake Monger Drive/Vincent Street

overpass ramp. Surface is grossly uneven, broken with massive tree roots pushing asphalt up. Needs to be

replaced/resurfaced properly.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

56-65 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – part time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 122

Login: Anonymous

Responded At: Jan 02, 2023 12:16:36 pm

Last Seen: Jan 02, 2023 12:16:36 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

More parts of Maylands particularly around Maylands Peninsula Primary school that are not connected to the river bike path

or the railway bike path, to Mt Lawley Senior highschool, parts of Highgate, to Hyde Park.from the east, more parts of Mt

Lawley particularly access to Beaufort St, Inglewood, Bayswater, Northbridge, North Perth and within the CBD. A safer

crossing for bikes (and pedestrians) across Whatley Crescent between the 3rd Ave bridge and 1st Ave. Better bike friendly

streets that connect to bike paths around the river part of Mt Lawley. I don't ride to these places now as would need to

interact with cars in a way that doesn't feel safe.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The bike path along the river between Maylands and Mt Lawley has a lot of bumps. More trees along the bike path along the

railway from the city would make the ride much more pleasant in summer when it is very hot. More signage indicating routes

and distances. Smoother grading of the hill opposite Mt Lawley railway station on the Whatley Crescent side. Designated

safe crossing points from the railway bike path into the neighbourhood. Safe bike crossing location between the railway bike

path across Guildford Rd. Better lighting on the river bike path along the Maylands Peninsula. Regulation of e-bike and e-

scooter riders who go dangerously fast on the railway bike path. Regular maintenance of the bike paths to remove smashed

glass.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Having a bike that suits my needs (e.g. comfortable, a basket to

carry my things, in good working order)

Having a bike that suits my fitness level (e.g. electric bike)

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under



Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 123

Login: Registered

Responded At: Jan 02, 2023 14:07:57 pm

Last Seen: Mar 04, 2023 00:56:25 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

More connections between the current bike-safe routes

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Bike path along the freeway needs maintenance - lots of cracks from tree roots

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 124

Login: Anonymous

Responded At: Jan 02, 2023 17:46:50 pm

Last Seen: Jan 02, 2023 17:46:50 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have not ridden in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

To the river to connect with the bike path network, to the train, to the beach, shopping



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Bulwer st has a painted bike path - I worry about being ‘doored’ or people in cars pulling out without looking.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

56-65 years

Resident

Leederville

Perth

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 125

Login: Anonymous

Responded At: Jan 02, 2023 19:58:36 pm

Last Seen: Jan 02, 2023 19:58:36 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

East to West connections are terrible. There is a strong need for a link from Britannia reserve past the Aranmore schools

past Charles Vernyard and up to North Perth primary. The fact the public North Perth primary school in particular is not

served by any kid friendly bike paths is a big let down and is a deterrent for kids establishing a healthy bike riding habit.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Loftus Street bike paths are unfinished. Shakespeare Street shared road is poorly or even incorrectly signed for the 30kmh

car speed limit. Oxford Street and Angove Street shared car/bike areas need better signage for cars - I regularly receive

verbal abuse and aggressive driving when riding on these (even with kids in a bike trailer). Vincent Street shared footpath is

not well signed and is not optimal for bikes at intersections. Crossing Leederville parade at the Loftus lights (West side) is

challenging when on foot as cars routinely do not give way or yell abuse when people are crossing despite the lighted

pedestrian crossing.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

Leederville

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 126

Login: Anonymous

Responded At: Jan 03, 2023 10:17:52 am

Last Seen: Jan 03, 2023 10:17:52 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Along Walcott St. Too dangerous.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Continue straight down Summers St over the railway from Bulwer St to the river. There is a route here, but it is inconvenient.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Highgate

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 127

Login: Anonymous

Responded At: Jan 04, 2023 07:53:52 am

Last Seen: Jan 04, 2023 07:53:52 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

the cycle path along the freeway could be improved by fixing some of the bumps and holes in the path

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

26-35 years

Resident

East Perth

Leederville

Working – full time

Part time tertiary student

Couple, no children



Respondent No: 128

Login: Anonymous

Responded At: Jan 04, 2023 08:27:02 am

Last Seen: Jan 04, 2023 08:27:02 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I'm quite confident to give everything a go. Don't have a car, only a bike, so make do :) Find everything relatively easy to

access ❤️  ACTUALLY just remembered. One time I tried to cycle from the city to zig zags and there was definitely a very

difficult section towards the end where all biking infrastructure ran out. Bigger faster roads with space for cycle lanes but

nothing available. Definitely felt exposed and not sure I'll try it again. A shame as it's not that far and a really beautiful spot.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

- Easier connection from city centre to Kings Park. - The link between Leederville cycle path and Northridge ends abruptly

and feels like it could continue even with road markings. - Not sure if this one is relevant as "city": but I love cycling from the

city to city beach and there's a small section on the middle where the link runs out and you're on the road/very uneven path

with driveways. It feels like a really good opportunity there is being missed as it gets quite difficult and exposed which would

put off less experienced riders. - Also I feel quite uncomfortable cycling on Wellington Street both directions. A cycle lane/

shared induction for drivers would be AMAZING �����. Feels like people don't think I have the right to be there.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

More community bike skills training for adults

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

26-35 years

Resident

East Perth

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 129

Login: Anonymous

Responded At: Jan 04, 2023 12:07:02 pm

Last Seen: Jan 04, 2023 12:07:02 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

There are fantastic cafes north of the freeway that I'd like to visit from East Perth, but the cycle routes require me to get on

the road. I've made the trip on occasion, but only when needed. Generally cycle paths in the area, if they exist at all, are a

tiny lane next to traffic. Or there'll be a bus lane, and it'll be full of parked cars. Traffic makes me anxious, and I tend to make

mistakes trying to get out as quickly as possible. I injured myself just mounting a driveway after Christmas (down in

Mandurah, car honked behind me, I mounted the driveway and it turns out it's 90 degrees 5cm off the ground). Any

investment to make cyclists feel safer pays off, even a placebo will do!

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Transitioning from the south of the freeway to North (and back) is a common need, but generally difficult and hard to find.

I've been using it a while and only recently found the way to switch from Railway Street to the Mitchell freeway cycle path

without using an intersection. The Claisebrook suspension bridge is clearer, but it's still a fairly narrow shared path (and

cyclists are Supposed to dismount in parts). It's not just the crossings themselves, they need good paths in the leadup for

commuters to establish routes that use the arterial freeway cycle paths.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Having a bike that suits my needs (e.g. comfortable, a basket to

carry my things, in good working order)

Having a bike that suits my fitness level (e.g. electric bike)

Other (please specify)

I don't think people realise how good ebikes are. If they knew,

people would only drive a fraction of the time. Hills are irrelevant to

my journey.

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Casual worker



Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Single, no children

Other (please specify) 

Share house with siblings



Respondent No: 130

Login: Anonymous

Responded At: Jan 04, 2023 13:34:48 pm

Last Seen: Jan 04, 2023 13:34:48 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Getting through EQ is a nightmare

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

EQ stops easy around the rover cycling

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Other (please specify)

Safe bike storage

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 131

Login: Anonymous

Responded At: Jan 04, 2023 13:57:43 pm

Last Seen: Jan 04, 2023 13:57:43 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 132

Login: Anonymous

Responded At: Jan 04, 2023 15:37:41 pm

Last Seen: Jan 04, 2023 15:37:41 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

An east west connection from the freeway to Banks Reserve. Currently only way is really via Aberdeen St. Difficult crossing

the railway and Beaufort St



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Better access to the city either via Thomas St bridge or around the freeway.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Male

56-65 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 133

Login: Anonymous

Responded At: Jan 04, 2023 18:42:43 pm

Last Seen: Jan 04, 2023 18:42:43 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I am new to riding and started riding within the last 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Dedicated riding to school routes

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Non-Binary / gender diverse

18-25 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Perth

Full time tertiary student

Single, no children



Respondent No: 134

Login: Anonymous

Responded At: Jan 04, 2023 21:08:15 pm

Last Seen: Jan 04, 2023 21:08:15 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Having the time

Dedicated riding to school routes

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 135

Login: Anonymous

Responded At: Jan 05, 2023 17:32:42 pm

Last Seen: Jan 05, 2023 17:32:42 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Having the time

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 136

Login: Anonymous

Responded At: Jan 05, 2023 19:39:14 pm

Last Seen: Jan 05, 2023 19:39:14 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

St George’s Terrace.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Fitzgerald Street.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

56-65 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 137

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 07:32:21 am

Last Seen: Jan 06, 2023 07:32:21 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Oxford St. Charles St, Vincent St in a bike lane

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 138

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 07:36:01 am

Last Seen: Jan 06, 2023 07:36:01 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Loftus and Vincent Streets - Fitzgerald and Roe can be dicey at times



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Fitzgerald Street some bike lanes in the area need clearing with lots of overgrown shrubs etc

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 139

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 07:46:05 am

Last Seen: Jan 06, 2023 07:46:05 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Knowing how to maintain my bike better

More community bike skills training for adults

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 140

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 07:48:04 am

Last Seen: Jan 06, 2023 07:48:04 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I ride all over the city (and on trains to go further ) no problem except the unacceptable delays at every traffic light junction

especially the lights at Vincent/Loftus could be reorganised in favour of cyclist and pedestrians NOT CARS! Do we need

push button, can't they automatically show green when appropriate. But all traffic light junctions should be investigated and

improved.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Knowing how to maintain my bike better

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 76-85 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Retired or pensioner

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 141

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 07:52:27 am

Last Seen: Jan 06, 2023 07:52:27 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

Been riding for 75 years

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Good routes everywhere from Carr Street

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

Traffic lights on Loftus can add 5-10mins to journey time!

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 76-85 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Retired or pensioner

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 142

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 08:26:10 am

Last Seen: Jan 06, 2023 08:26:10 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Stop ruining our roads. Best place to ride is outside the city.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Stop ruining our roads. This is a biased survey which doesn’t even ask if we need more bike paths. Don’t add more or

spend our money on this in north perth where the majority of us don’t ride

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Having the time

Q18.What gender do you currently identify as? Prefer not to say

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 143

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 12:07:18 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 12:07:18 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 66-75 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 144

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 13:21:24 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 13:21:24 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Cycle track at Leederville alongside motorway has many tree roots raising the track and quite dangerous in places.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Male

66-75 years

Resident

Perth

Retired or pensioner

Couple, no children



Respondent No: 145

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 14:33:21 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 14:33:21 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

When we lived in West Leederville we could ride to the city, south of the river, up and down the Freeway etc nearly all on

safe cycle lanes. Not possible now we have moved to North Perth.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

See above.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Male

76-85 years

Resident

North Perth

Retired or pensioner

Couple, no children



Respondent No: 146

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 15:09:09 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 15:09:09 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

not answered

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Along Vincent Street - connecting Beaufort St. to Beatty Park and along toward the Joondalup-Perth Freeway cycle path.

Leederville: The 'crossing' from Carr Street to Carr Place across Thomas Street. This is marked on the Make Your Move

Vincent map but the crossing is actually really dangerous. Maylands: There needs to be a straighter line for bikes across

Highgate from Hyde Park to the East Parade PSP.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Vincent Street (Highgate toward Leederville)

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

More community bike skills training for adults

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

18-25 years

Resident

Highgate

Working – part time

Casual worker

Part time tertiary student

Single, no children

Other (please specify)

Share-house (3 friends)



Respondent No: 147

Login: Registered

Responded At: Jan 06, 2023 15:34:57 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 07:18:12 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I am new to riding and started riding within the last 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

On the road down Charles Street, which is a major thoroughfare for people commuting into the city.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Places where bike lanes disappear abruptly and with no ramp onto the footpath need to be fixed as they are dangerous.

There needs to be enforcement of mixed zones/shared spaces because virtually no cars a bather 30 km/h limit.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 148

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 15:53:35 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 15:53:35 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Loftus St and Vincent St

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Loftus and Vincent Streets

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Male

36-45 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

East Perth

Leederville

Perth

West Perth

Working – full time

Self employed

Single, no children



Respondent No: 149

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 17:17:03 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 17:17:03 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The railway bike path (PSP) near Mt Lawley Train station is terrible! The tree roots are lifting the path in multiple places.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

End of trip facilities and using public transport in peak times with my

bike

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Visitor / tourist

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 150

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 19:08:03 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 19:08:03 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

I used to ride regularly until I changed jobs 2 years ago which is now

walking distance

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Small pockets of areas connecting good cycle paths, such as along Vincent St, or through Subiaco

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Vincent St and other roads off Charles St, to encourage bikes off major roads and away from park paths

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 151

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 20:18:55 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 20:18:55 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Along Charles St

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

56-65 years

Resident

North Perth

Working – full time

Self employed

Couple, with eldest child 13 or over

Couple, with children not at home



Respondent No: 152

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 20:24:45 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 20:24:45 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Scarborough beach rd mount hawthorn as it is far too narrow and single lane.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

See above

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Q18.What gender do you currently identify as? Non-Binary / gender diverse

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Prefer not to say

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 153

Login: Anonymous

Responded At: Jan 06, 2023 20:40:43 pm

Last Seen: Jan 06, 2023 20:40:43 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I don’t think it is easy to get into the city (say Yagan Square). Between Norfolk St and Loftus Street, I don’t feel the bike

routes are very inviting or efficient. Saying that (and bcz no where else in this survey), I do feel the City is very well served

by bike paths generally and really love riding around the area.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Lotus Street - on road cycle lane (trim the trees), shade at stops (eg median strip, north east corner at Loftus\Vincent. Give

more priority to pedestrians and bikes at lights (faster cycles). Would love to see more separation of cyclists and pedestrians

in places (maybe more City of Perth). Median crossing to link Eton and Pennant St.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

46-55 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 154

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 07:46:17 am

Last Seen: Jan 07, 2023 07:46:17 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Motivation

Not having to worry about commuting to work

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Male

26-35 years

Resident

Mount Hawthorn

Perth

Working – full time

Part time tertiary student

Couple, no children



Respondent No: 155

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 08:30:23 am

Last Seen: Jan 07, 2023 08:30:23 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The 6 metres of road blocked by Roberts on Oxford restaurant in Leederville forcing cyclists into the path of cars. Until you

sort this out you are not being serious about cycling safety.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Oxford Street

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

56-65 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

East Perth

Highgate

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

West Perth

Self employed

Couple, with children not at home



Respondent No: 156

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 09:10:00 am

Last Seen: Jan 07, 2023 09:10:00 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

North Perth to CBD

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

Better bike theft prevention

Male

46-55 years

Resident

Perth

Working – full time

Single, with eldest child 13 or over

Single, with children not at home



Respondent No: 157

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 10:31:49 am

Last Seen: Jan 07, 2023 10:31:49 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Even the principal path along Britannia reserve is sooo bumpy and has been for years. With new paths either side this bit is

bad. Can it be fixed?

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Not having to worry about commuting to work

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Having a bike that suits my needs (e.g. comfortable, a basket to

carry my things, in good working order)

Having a bike that suits my fitness level (e.g. electric bike)

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Highgate

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, with eldest child 12 or under



Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 158

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 17:36:02 pm

Last Seen: Jan 07, 2023 17:36:02 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Anzac road, Scarborough beach road. London St. These are important connective routes to shops etc but can be scary to

ride.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Oxford St. Scarborough beach road

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 159

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 17:41:33 pm

Last Seen: Jan 07, 2023 17:41:33 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About one a month

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Ride down Charles Street. Ride down all of Vincent St



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

not answered

26-35 years

Resident

West Perth

Working – full time

not answered



Respondent No: 160

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 18:30:30 pm

Last Seen: Jan 07, 2023 18:30:30 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

From north Perth to the city. Currently no safe bike path from my house - would have to ride on the road to get to bulwer

street



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Fitzergald and Walcott streets

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

26-35 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 161

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 18:59:18 pm

Last Seen: Jan 07, 2023 18:59:18 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I could go anywhere but - I feel main roads are too dangerous to ride so I take back streets but have had near misses with

people backing out of driveways and opening doors without looking



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

More bike protected bike lanes and off road cycle paths that connect with existing network would be good

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 162

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 20:16:48 pm

Last Seen: Jan 07, 2023 20:16:48 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Back roads of West Leederville are always dicey - feels like you're always going to get doored while riding in the back

streets.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Anything in West Leederville. Also duplicating more active streets like Shakespeare St.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 163

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 21:05:08 pm

Last Seen: Jan 07, 2023 21:05:08 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 164

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 22:16:31 pm

Last Seen: Jan 07, 2023 22:16:31 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

26-35 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 165

Login: Anonymous

Responded At: Jan 07, 2023 22:18:51 pm

Last Seen: Jan 07, 2023 22:18:51 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I feel comfortable riding everywhere in the City of Vincent, however roads where there is little passing space for cars makes

it less safe/comfortable.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

not answered

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

North Perth

Perth

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 166

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 06:58:44 am

Last Seen: Jan 08, 2023 06:58:44 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Lack of decent routes north of city parallel to Fitzgerald / Alexander. Although difficult to fix



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Greater coordination with other councils on routes and paths. Better signage on road routes informing car drivers this is a

bike route. Recent changes to Norfolk St with small roundabouts has made this route worse as cycle way. Better connection

to paths ie. Oxford St / Leederville to Mitchell PSP

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

56-65 years

Resident

Mount Lawley

Working – part time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 167

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 10:05:18 am

Last Seen: Jan 08, 2023 10:05:18 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

Riding for over 15 years

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More community bike skills training for adults

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 168

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 13:29:43 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 13:29:43 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

- most of the crossroads where cars turn and just run you off your socks. Car drivers need to be more safe with cyclist and

give them way. They just don't see you, not expect you. More signs needed maybe. Same with roundabouts they don't give

way to cyclist, you get to stand still in the middle of the roundabout very unsafe. - empire avenue

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

- Along the coast busy shared paths and busy roads - shared paths, make just cycle paths on the road -shared paths that

are more like footpaths that are being disrupted from the road, cars don't see you. also dangerous around the driveways

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

26-35 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 169

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 14:37:55 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 14:37:55 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

More links to other, wider dedicated bike paths from other areas.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Unsure

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Visitor / tourist

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Prefer not to say

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 170

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 14:39:11 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 14:39:11 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Other eRideable (e-skateboard or other)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I feel I can ride anywhere by myself. When riding with my children (6 and 9), it is very difficult to cross William and Beaufort

Streets anywhere south of Vincent Street, and Bulwer Street anywhere west of Lake Street

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

3 greatest challenges: 1. Poor conditions along route R35, especially crossing Beaufort and William Streets. This could be

an excellent quality route with fairly limited investment and effort. There seems to be plenty of space in the road reserve on

Parry Street to implement fully protected cycle lanes. Street parking in this area seems underutilised. There are quite a few

families with young kids on Parry and Braid Streets. 2. Roundabout at Smith and Bulwer Streets. This is the main reason I

will not allow my kids to cycle to school by themselves. 3. Crossing William Street near Hyde Park. Given the importance of

Hyde Park it is shocking how unsafe this is.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More community bike skills training for children

Dedicated riding to school routes

Other (please specify)

Better cycle infrastructure, especially at the locations I have 

identified.

Male

36-45 years

Resident

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 171

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 16:24:09 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 16:24:09 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Tight underpass connections, remove painted line dividers on bends or make the turns wider as in the wet the paint is

slippery and causing crashes

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Visitor / tourist

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

not answered

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 172

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 16:39:54 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 16:39:54 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

no problem in the city



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Very often there are some road crossing where the bike lane suddenly disappear and as a rider I am supposed to merge

with car. It is sometimes hard to know where I am supposed to stop depending if I want to turn right or left. Having bike

drawing on the ground at the stop/lights right and left lane will help riders and drivers to understand that this is where as a

bike I should be when trying to cross right.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Not having to worry about commuting to work 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

26-35 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 173

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 16:52:19 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 16:52:19 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

not answered

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 174

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 17:38:14 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 17:38:14 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

NA

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Vincent Street - William Street

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

66-75 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

East Perth

Highgate

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

West Perth

Retired or pensioner

Couple, no children



Respondent No: 175

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 19:00:58 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 19:00:58 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Having a bike that suits my needs (e.g. comfortable, a basket to

carry my things, in good working order)

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 176

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 20:17:32 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 20:17:32 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The PSP that runs alongside the Freeway through Leederville eastbound ends at Fitzgerald Street and there is no PSP to

connect from there to the PSP east of city. Would like to be able to safely ride from Mount Hawthorn and pick up the PSP

that runs east (alongside the Midland train line).

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The exisiting bike path/PSP that runs through Leederville along side the Mitchell Freeway southbound needs some serious

repair from Vincent Street through to Loftus Street. Has been badly damaged by tree roots.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 177

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 21:26:07 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 21:26:07 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

On main roads. The separation between cars and bicycles is insufficient.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

46-55 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 178

Login: Anonymous

Responded At: Jan 08, 2023 23:49:50 pm

Last Seen: Jan 08, 2023 23:49:50 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Other (please specify)

Car

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

No secure bike lockers in Perth CBD



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

1 - Around the river without going over the bridge at Elizabeth Quay - it’s bumpy and too busy with pedestrians and

sightseeing - the other alternative is over the cobblestones. 2 - greater connectivity of bike paths … each city had their own

plans that don’t connect.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 179

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 01:50:36 am

Last Seen: Jan 09, 2023 01:50:36 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? No

Q3. How often do you ride a bike? I never ride a bike

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

Would like to get an ebike .

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Continious bike path on Oxford Street would be better than shared , also a Continious path on Scarborough beech road also

.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Having a bike that suits my needs (e.g. comfortable, a basket to 

carry my things, in good working order

Having a bike that suits my fitness level (e.g. electric bike)

Female

36-45 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 180

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 05:48:00 am

Last Seen: Jan 09, 2023 05:48:00 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

East to west connections from Maylands to beach are difficult. Connections through city to north are fragmented too. Limited

secure areas for bike storage mean it is unsafe to visit many areas for shopping etc.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

All bike lanes on roads need more regular cleaning. They are often unusable due to glass and debris or parked cars.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 181

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 07:07:10 am

Last Seen: Jan 09, 2023 07:07:10 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Through the city

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

46-55 years

Resident

East Perth

Leederville

Mount Hawthorn

Perth

West Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 182

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 09:07:11 am

Last Seen: Jan 09, 2023 09:07:11 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

I do not ride, and I am not interested in/able to ride

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Nil



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Main city streets like St Georges Terrace

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 183

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 12:50:50 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 12:50:50 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? No

Q3. How often do you ride a bike? I never ride a bike

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

dont ride bikes

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Other (please specify)

dont ride bikes

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I do not ride, and I am not interested in/able to ride

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

you can ride bikes in the park



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

n/a

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Retired or pensioner

Q23.Which of the following best describes your

household?

Prefer not to say

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 184

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 13:07:34 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 13:07:34 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Can’t think of anything specific right now. Basically anywhere there’s a possible cross over with cars, buses etc, not

interested in riding. Unfortunately while most drivers are ok, there are too many that hate cyclist and it make it far to

dangerous to ride on a road where’s any cross over with road traffics.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Can’t think of any right now.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 185

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 13:56:30 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 13:56:30 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 186

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 14:21:50 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 14:21:50 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The Freeway bikepath from Scarborough Baech Road to Thomas Street Flyover. The path is very bumpy due to signficant

underpath root growth. Also the path is narrow in places. Would be great to upgrade the path to be more like section north of

Scarborough Baech Road.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 187

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 14:24:55 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 14:24:55 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I ride everywhere I need to. But Beaufort st from the city north often feels unsafe as cars still want to drive in the bus lane

and do not share the road well, and there’s no protected lane on that road. Vincent st could also do with a bike lane.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Vincent st, Beaufort st.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Male

26-35 years

Resident

Highgate

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 188

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 16:05:01 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 16:05:01 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Fitzgerald St to Hyde Park. Only comfortable on footpaths



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Fitzgerald St, also Angove St… extend the bike lane from Scarborough Beach Rd

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

56-65 years

Resident

North Perth

Working – part time

Couple, with children not at home



Respondent No: 189

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 17:29:01 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 17:29:01 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric scooter (e-scooter)

Q2. Do you own a bike? No

Q3. How often do you ride a bike? I never ride a bike

Q4. How new are you to riding a bike? not answered

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

not answered

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I do not ride, and I am not interested in/able to ride

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Neutral

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 190

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 18:00:11 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 18:00:11 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Into and out of the perth CBD without so much risk being on the road. It’s very frightening and unsafe especially at peak

hours

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Access into and out of the Perth cbd from the eastern side and northern sides. Other paths do not continue onto the cbd

There is too much stop and starting of paths necessitating on road use or footpath use and neither are suitable.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Not having to worry about commuting to work

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 191

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 19:09:19 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 19:09:19 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Marmion Ave, South of Ocean Reef Rd

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The path along the coast from Hillarys to Scarborough

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Visitor / tourist

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Mount Lawley

North Perth

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 192

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 19:11:18 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 19:11:18 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? not answered

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Having the time

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 193

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 21:10:45 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 21:10:45 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

66-75 years

Resident

North Perth

Retired or pensioner

Couple, no children



Respondent No: 194

Login: Anonymous

Responded At: Jan 09, 2023 21:48:52 pm

Last Seen: Jan 09, 2023 21:48:52 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Near the freeway into the CBD

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

26-35 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 195

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 00:40:01 am

Last Seen: Jan 10, 2023 00:40:01 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More community bike skills training for adults

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Male

56-65 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 196

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 04:06:12 am

Last Seen: Jan 10, 2023 04:06:12 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 197

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 06:11:30 am

Last Seen: Jan 10, 2023 06:11:30 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Going north from Victoria Park, Getting through the CBD from the foreshore to Subiaco is a mystery with all the construction

and breaks in the bike paths. Also, getting into the city on a bus or train all times of the day would be appreciate. It’s

confusing why I can’t bring a bicycle on the train and no options for buses.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The CBD is most confusing and difficult.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

46-55 years

Resident

Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 198

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 07:16:51 am

Last Seen: Jan 10, 2023 07:16:51 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Male

26-35 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

not answered

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 199

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 08:07:30 am

Last Seen: Jan 10, 2023 08:07:30 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I’m not keen on the posts they have put on some on the footpaths in Hyde Park

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

William St into the city is a bit messy, but it’s probably not going to get better so I use Beaufort St more often. Bulwer St I

have nearly been knocked off several times by drivers that don’t see you on the bike path when they are turning, particularly

when they are travelling in the same direction.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 200

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 09:21:46 am

Last Seen: Jan 10, 2023 09:21:46 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I would just like to see more cycle-only paths or protected on-road cycle paths all over the city, in general.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

I'm really happy with the path along the freeway, down Oxford St and Scarborough Beach Road. These have gone a long

way toward improving cycle-ability in the City. Unfortunately the path along Leederville Parade extending to Loftus St is

extremely bumpy from tree roots. However, I certainly don't advocate for the trees to be removed - the shade is really

important in summer. Perhaps there is another solution e.g. a raised platform laid over the path? Additionally, going down

Loftus St between the Leederville Pde path and the Railway Pde path is pretty inconvenient and dangerous, crossing

several major intersections and narrow bridges before you can get back to cycle-only. This could potentially be improved :)

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Prefer not to say

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Prefer not to say

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 201

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 12:11:13 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 12:11:13 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Electric scooter (e-scooter)

Other eRideable (e-skateboard or other)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The Supreme Court

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

All

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Non-Binary / gender diverse

18-25 years

Over 86 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Mount Hawthorn

Homes duties

Prefer not to say



Respondent No: 202

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 12:47:07 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 12:47:07 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Lack of dedicated lanes, no connections to other places



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

From the CBD northwards lacks a clear path through

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Highgate

Mount Lawley

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 203

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 14:58:20 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 14:58:20 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Other (please specify)

Car

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Bulwer street the concrete keened removed as it’s dangerous

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Visitor / tourist

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 204

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 15:46:22 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 15:46:22 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Beaty Park and Hyde Park, getting to them and feeling safe once there.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Review connection (does the path/recommended route swap sides of the road often. Review how the on road painted paths

end - eg Scarborough Beach road Mout Hawthorn just ends Review what happens at high traffic areas eg Beaty Park the

path is narrow and there is the risk of hitting a pedestrian or getting hit by a car when trying to get to the bike parking.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

36-45 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Leederville

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 205

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 15:58:05 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 15:58:05 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 206

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 16:43:46 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 16:43:46 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The PSP area is showing some signs of tree roots under the surface and needs keeping an eye on or replacing. Graffiti is a

big issue and some has been reported and not cleaned up. eg. "Free Assange" and anti-Israel painted on PSP surface more

than a year ago - maybe this is acceptable graffiti in the city?

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Male

36-45 years

Regular visitor (e.g. I work in the City 

Perth

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 207

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 17:24:04 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 17:24:04 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

56-65 years

Resident

Leederville

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 208

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 19:35:39 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 19:35:39 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Section of path between Oxford St and FWY overpass has sections of sunken path or raised/broken pavement from tree

roots.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More community bike skills training for adults

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

26-35 years

Resident

Leederville

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 209

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 19:58:36 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 19:58:36 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Self employed

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 210

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 20:53:15 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 20:53:15 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Fitzgerald street North Perth Plaza

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Absolutely zero routes in COV run east-west across the area.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Highgate

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 211

Login: Anonymous

Responded At: Jan 10, 2023 21:29:18 pm

Last Seen: Jan 10, 2023 21:29:18 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Once you get to Perth Arena, it's time to fight the traffic and look out for yourself. Milligan is hugely trafficked by bikes but is

probably the worst road in the city for protection

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Milligan st, downhill on George st on the west end also has a very bad blind spot with cars exiting car park and the changes

in the pavement make it quite dangerous to ride downhill.also

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Male

36-45 years

Resident

Regular visitor (e.g. I work in the City

Leederville

Mount Hawthorn

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 212

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 07:17:02 am

Last Seen: Jan 11, 2023 07:17:02 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Better route connecting North Perth (east of Charles Street) to Northbridge (lots of cyclist use Norfolk Street and cut through

Hyde Park but it could be a better established bike route). A very clear and efficient pathway into the CBD. I currently go via

Norfolk and Northbridge. Quite a few cyclists use Charles Street which I think is FAR TO DANGEROUS for bicycles. Better

path connecting Scarborough Beach road cycle path to the freeway path. For example, via Anzac road. The Scarborough

beach cycle path just ends at the council limits which makes it un-usuable to get to the train station. Also, Anzac road is a

little terrifying to cycle as the road narrows in some points and cars come very close to your elbow! I don't use the

Scarborough beach cycle path through My Hawthorn anymore because I have had too many near misses. When the cycle

path disappears and you have to ride on the road the cars come very close and are impatient - I think many people use it as

a thoroughfare and are in a hurry. I do use Scarborough beach cycle path after Oxford Street though - where it is a

designated cycle path. Please, please, please - NO SHARED BUS and BIKE lanes. If you have ever ridden a bike on a road

you will understand that being in a shared lane with a bus is fucking scary! Why is it a good idea to put one of the largest

vehicles (who constantly stop, start, pull out) with the most vulnerable road users???? I ride with my four year old son all the

time. Please build bike paths for me, where we can feel safe riding with young children.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

36-45 years

Resident

North Perth

Working – part time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 213

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 08:02:23 am

Last Seen: Jan 11, 2023 08:02:23 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Electric scooter (e-scooter)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Area around IGA in Leederville

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 214

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 09:58:53 am

Last Seen: Jan 11, 2023 09:58:53 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

crossing Anzac at the intersection near Buxton St in Mount Hawthorn is hazardous particularly with younger kids. There is

consistently high traffic speeds along Anzac. access to Bob Hawke high via bike is undesirable via Thomas street with a

number of crossings over high traffic areas. Alternative around Lake Monger is also impeded by crossing Lake Monger Drive

and as such my child does not prefer to ride.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Male

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 215

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 10:49:21 am

Last Seen: Jan 11, 2023 10:49:21 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

The city of Vincent is pretty good but city of Perth is poor with cycling paths not connecting. E.g. hard to get across Elizabeth

quay and riding along the bike path from east perth station into the city and out towards suboaco, there is a section in the

city where the path ends and forced onto roads or pedestrian paths

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Motivation

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Highgate

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 216

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 11:18:32 am

Last Seen: Jan 11, 2023 11:18:32 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Beatty Park



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Charles St &amp; Fitzgerald St into the city

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

46-55 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Perth

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 217

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 15:28:42 pm

Last Seen: Jan 11, 2023 15:28:42 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

36-45 years

Resident

Leederville

Perth

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 218

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 16:56:30 pm

Last Seen: Jan 11, 2023 16:56:30 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Riding, east (East Perth), west (Britannia) and north of North Perth is uncomfortable and inconvenient largely due to the

insufficient infrastructure and crossing of busy roads.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Scarborough Beach Road and Bulwer Street Bike Lanes need protection and regularly swept on their entire lengths to be

usable. Riders are very exposed at intersections and there are many potential conflicts with car parking. Alternatively, the

City could consider alternative east-west routes utilising the roads with local vehicle traffic volumes.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Single, no children



Respondent No: 219

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 17:08:44 pm

Last Seen: Jan 11, 2023 17:08:44 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Hay Street - after Selby Street and before Subiaco - no bike lane

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Cambridge Street

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 220

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 17:57:18 pm

Last Seen: Jan 11, 2023 17:57:18 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

not answered

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 221

Login: Registered

Responded At: Jan 11, 2023 18:29:35 pm

Last Seen: Jan 11, 2023 09:54:40 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Neutral

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I ride to work, happy with where the path is, it’s the condition of the cycle path next to the freeway that is in extremely poor

condition- especially with the amount of cyclists who use it daily



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Happy with these

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Female

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with children not at home



Respondent No: 222

Login: Anonymous

Responded At: Jan 11, 2023 19:29:14 pm

Last Seen: Jan 11, 2023 19:29:14 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Around the Charles St Vincent St area where currently there is no bike path.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The bike path along Scarborough beach road. Constantly, full of rubbish &amp; debris

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Having the time

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 56-65 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 223

Login: Registered

Responded At: Jan 12, 2023 07:11:01 am

Last Seen: Jan 11, 2023 23:04:27 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I ride to work however the path south of Bourke st, next to the freeway is in extremely poor condition and bey unsafe.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

As above. The path next to Mitchell freeway between Fitzgerald Street and Bourke street needs to be replaced.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 224

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 07:43:51 am

Last Seen: Jan 12, 2023 07:43:51 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

NA my route has all good bike paths. The absolute best is the wellington street cycle path



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

NA

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

More community bike skills training for adults

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

not answered

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 225

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 09:59:38 am

Last Seen: Jan 12, 2023 09:59:38 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Fitzgerald Street is very dangerous- shared bus/bike/taxi lane is never enforced, I've had several close calls in both morning

and afternoon traffic. Fitzgerald Street southbound from the Walcott St intersection particularly dangerous- merging from

three lanes to two on a curving, sloping road.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 226

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 14:56:47 pm

Last Seen: Jan 12, 2023 14:56:47 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The protected bike lanes on Bulwer street and Angove Street are terrible. Firstly the accumulate debris including glass that

cause punctures. They don’t allow escape from the lane she pedestrians step into them or parked cars to the right of the

lane open their doors. Vehicles travelling in the same direction but are separate by parked cars such as seen on Bulwer

near Stirling St have to visual of bikes travelling in the bike lane. Many times to the turn in front from Bulwer into Stirling St

near the Woolworths. Approaching the round about at Smith St, cars because they don’t see you re joining the main road cut

in front or overtake too close. Due to parked cars on Bulwer cars trying to turn out of Stirling Street have to creep into the

bike lane to see the traffic. That whole intersection/area is a terrible design and dangerous.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

46-55 years

Resident

Highgate

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 227

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 15:26:01 pm

Last Seen: Jan 12, 2023 15:26:01 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Other (please specify)

Safer bike parking facilities

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 228

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 15:29:17 pm

Last Seen: Jan 12, 2023 15:29:17 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

i find we have very good cycle paths running east &amp; west but north and south routes are harder to find



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

around Lake street and Norfolk street are dedicated cycle routes, but have no designated cycle or shared, with pedestrians.

you are on the road, where in perth the car is "king"

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Male

46-55 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Mount Lawley

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 229

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 19:24:34 pm

Last Seen: Jan 12, 2023 19:24:34 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 230

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 21:02:54 pm

Last Seen: Jan 12, 2023 21:02:54 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Other (please specify)

Roller Blades

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would take up riding if I felt more comfortable with it

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Would like to ride down Norfolk St, through to connect to Northbridge and the CBD.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Norkfolk St

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Female

26-35 years

Resident

North Perth

Working – part time

Homes duties

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 231

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 21:17:43 pm

Last Seen: Jan 12, 2023 21:17:43 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

East Perth

Mount Lawley

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 232

Login: Anonymous

Responded At: Jan 12, 2023 21:22:56 pm

Last Seen: Jan 12, 2023 21:22:56 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Vincent Street from Loftus to William. It is treacherous currently with no cycling infrastructure and no easy crossing points at

intersections.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 233

Login: Anonymous

Responded At: Jan 13, 2023 06:07:00 am

Last Seen: Jan 13, 2023 06:07:00 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Other (please specify)

1. Social events purely around cycling including organisted events

2. Bikepacking/traveling on bike in western Australia

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Safe transit down Charles/Wanneroo, along Vincent, Fitzgerald (extend bus lane to CBD?), Walcott street or parallel.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Scarborough Beach road has lots of islands that stick out, cars in the way, dirt builds up in the bike lane because the street

sweeper can't access, it is sketchy at best.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Not having to worry about commuting to work

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

26-35 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 234

Login: Anonymous

Responded At: Jan 13, 2023 15:33:36 pm

Last Seen: Jan 13, 2023 15:33:36 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Bulwer St on-road painted bike lane: I have cars on my right veering into the bike lane (to overtake cars turning right) and

parked cars on my left opening their doors on me!

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

More information about bike paths in my local area 

Other (please specify)

Events like the Bike-to-work breakfast and the Giro d'Perth

Male

66-75 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Couple, with children not at home



Respondent No: 235

Login: Anonymous

Responded At: Jan 13, 2023 16:19:58 pm

Last Seen: Jan 13, 2023 16:19:58 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Male

46-55 years

Regular visitor (e.g. I work in the City 

Mount Lawley

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 236

Login: Anonymous

Responded At: Jan 13, 2023 21:56:54 pm

Last Seen: Jan 13, 2023 21:56:54 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I'd like a cycle path to south Perth with no crossings.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The route from leederville to south Perth

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 237

Login: Anonymous

Responded At: Jan 14, 2023 05:41:14 am

Last Seen: Jan 14, 2023 05:41:14 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Nowhere



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Between Vincent and lofus Street next to the freeway, this route is very bumpy

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More community bike skills training for children

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 238

Login: Registered

Responded At: Jan 14, 2023 08:32:10 am

Last Seen: Jan 14, 2023 00:15:31 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Charles St, which is the simplest most convenient road for me to get into the city from home, unfortunately super unsafe for

cyclist. Even the Fitzgerald morning clear way is full of cars overtaking while I’m on bus lane.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

William Street need to support cyclist some treatment like in Leederville 30kmh shared road.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Leederville

Perth

Working – part time

Self employed

Single, no children



Respondent No: 239

Login: Anonymous

Responded At: Jan 14, 2023 09:12:51 am

Last Seen: Jan 14, 2023 09:12:51 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Alexander Drive into city.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

36-45 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

North Perth

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 240

Login: Anonymous

Responded At: Jan 14, 2023 11:34:26 am

Last Seen: Jan 14, 2023 11:34:26 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have not ridden in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

considering riding

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

not answered

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would take up riding if I felt more comfortable with it

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Somewhat comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Along London sgtreet



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

London street

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Female

56-65 years

Resident

Mount Hawthorn

Volunteer / carer

Couple, no children



Respondent No: 241

Login: Anonymous

Responded At: Jan 15, 2023 07:45:13 am

Last Seen: Jan 15, 2023 07:45:13 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric scooter (e-scooter)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The section of the bike path along the Mitchell freeway between Richmond Street and loftus Street has a lot of bumps which

poses a risk for cyclist and electric scooters etc

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 36-45 years

Q20.Are you a resident or visitor? Regular visitor (e.g. I work in the City)

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 242

Login: Anonymous

Responded At: Jan 15, 2023 10:51:43 am

Last Seen: Jan 15, 2023 10:51:43 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Mount Lawley Beaufort st district. Through traffic is heavy, fast and impatient. No cycling infrastructure in the area.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Connections between mount Lawley and the city could be improved.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Dedicated riding to school routes

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

East Perth

Highgate

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 243

Login: Anonymous

Responded At: Jan 15, 2023 13:20:07 pm

Last Seen: Jan 15, 2023 13:20:07 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

beatty park. crossing charles st is restrictive and dangerous.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The main North-South routes into the city. Dedicated bike lanes would further improve uptake of bicycles. These include,

charles, fitzgerald, william.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 244

Login: Anonymous

Responded At: Jan 15, 2023 14:03:00 pm

Last Seen: Jan 15, 2023 14:03:00 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Much of the City doesn’t have bike lanes. I feel unsafe and very vulnerable in the City

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

I avoid the City as I feel it’s dangerous to cycle there.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 66-75 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, with children not at home

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 245

Login: Anonymous

Responded At: Jan 15, 2023 14:28:34 pm

Last Seen: Jan 15, 2023 14:28:34 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Neutral

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Through mount hawthorn cafe strip - not really any dedicated cycle lanes

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

The bike path behind Kailis (heading toward the city) is not getting very bumpy

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

56-65 years

Resident

Leederville

Working – part time

Couple, with children not at home



Respondent No: 246

Login: Anonymous

Responded At: Jan 15, 2023 15:55:24 pm

Last Seen: Jan 15, 2023 15:55:24 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About one a month

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I can’t ride safely from northern North Perth to West Perth without going into a main arterial.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Charles St. Fitzgerald St. Getting into W Perth

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips,

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

North Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 247

Login: Anonymous

Responded At: Jan 15, 2023 18:39:39 pm

Last Seen: Jan 15, 2023 18:39:39 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have started to ride again after a break of 12 months or more

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I haven’t been on holiday in the last two years

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Neutral

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

not answered



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Having a bike that suits my needs (e.g. comfortable, a basket to 

carry my things, in good working order

Male

18-25 years

Regular visitor (e.g. I work in the City

Leederville

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 248

Login: Anonymous

Responded At: Jan 15, 2023 19:41:11 pm

Last Seen: Jan 15, 2023 19:41:11 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Neutral

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I live near Hyde Park and when I want to visit my friends who live further up north, I feel uncomfortable riding on big streets

such as Beaufort Street, Charles Street and Fitzgerald Street. They are always busy with traffic and car drivers make me

feel like I should be riding on the pedestrian path, but there I am scared of cars shooting out of driveways. I already had a

few minor accidents that way because drivers sometimes don't check for pedestrians and cyclists when they come out of

their driveway.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

As mentioned before, big roads like Beaufort Street, Charles Street and Fitzgerald Street need improvement to make it more

safe for riders. I am lucky enough to live close to the city and don't have to commute daily via those roads because I find

them quite scary to ride on.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

26-35 years

Resident

Highgate

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 249

Login: Registered

Responded At: Jan 15, 2023 20:18:52 pm

Last Seen: Jan 15, 2023 11:38:48 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Comments added to Map.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Comments added to Map. Generally Bulwer St has been done well. Further east-west connectivity is required. Vincent St

(south) connection between Charles St and Loftus St would be great.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 250

Login: Anonymous

Responded At: Jan 16, 2023 08:55:06 am

Last Seen: Jan 16, 2023 08:55:06 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have not ridden in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

I have ridden since a child and now mainly at holiday breaks.

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Between the inner City Villages in connected safe bike paths. Off road.



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

From my house in Eton block north perth to North Perth shops.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

Clearly marked paths with painted signage and common symbols. 

Clear rules or respect. Eg keep left, ring bike bell when 

approaching,

Female

56-65 years

Resident

North Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 251

Login: Anonymous

Responded At: Jan 16, 2023 09:19:49 am

Last Seen: Jan 16, 2023 09:19:49 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Neutral

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

* I would like to ride on better routes linking the City of Vincent to neighbouring cities and major cycling routes. This will allow

me to safely and efficiently commute to work (outside of the City).

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

* Charles Street - it's just a horrible road to ride with no alternative nearby north south routes. * Loftus &amp; London Street -

the cycle lanes terminate at the Vincent Street intersection. the remainder of the route is ordinary, with tight lanes and heavy

traffic. * Anzac Rd- the median strip/ islands and street trees don't allow vehicles to safely overtake cyclists. The lanes are

not narrow enough to prevent cars from overtaking but not wide enough to allow a safe overtaking distance. * Intersection of

Loftus Street and Vincent Street- There is no direct route from the cycle path on the east of Loftus Street link to the north

bound lane on the west of Loftus Street.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Other (please specify)

* Signage directed at vehicle users i.e. signage requesting motorists 

to be cautious around bicycle paths and routes. Particularly at 

points of interface between cyclists and motorists, such as merge 

points at roundabouts and intersections. * Informing vehicle users 

on protocols around cyclists. * Fast primary routes i.e. routes that 

allow experienced cyclists to maintain speed such as routes with 

minimal stop signs, safe intersections and direct routes i.e. routes 

that don't zig-zag through suburban streets.

Male

46-55 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – full time

Prefer not to say



Respondent No: 252

Login: Anonymous

Responded At: Jan 16, 2023 10:04:42 am

Last Seen: Jan 16, 2023 10:04:42 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Along North Street



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Walter Rd

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Nothing

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Single, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 



Respondent No: 253

Login: Anonymous

Responded At: Jan 16, 2023 11:26:57 am

Last Seen: Jan 16, 2023 11:26:57 am

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Other (please specify)

Car

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? About once a fortnight

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

On the existing roads eith bike lanes and safe street network with all traffic islands and speed humps and pinch points ans

nibs removed so buses and cars can safely pass around cyclists with a wide berth.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Remove all traffic islands and slow points to stop car bike interaction in confined area. Maintenance! The current bike

network is too rough due to tree roots. Fix this before buiding more.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Male

46-55 years

Resident

Leederville

Self employed

Couple, with eldest child 13 or over



Respondent No: 254

Login: Anonymous

Responded At: Jan 16, 2023 16:51:09 pm

Last Seen: Jan 16, 2023 16:51:09 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric scooter (e-scooter)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? I have ridden a few times in the last 12 months

Q4. How new are you to riding a bike? Other (please specify)

I rarely ride anymore

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I can ride, but do not like to ride, on any of the major roads - drivers are dangerous to and unaware of cyclists/scooters and

there is no suitable mechanism for reporting dangerous behaviour such as opening doors into active transport zones and

turning left into active transport user paths. I get yelled at out of car windows semi-regularly with cars telling me to get off the

road.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Vincent street. Oxford street. Newcastle street.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Other (please specify)

Better mechanisms for reporting unsafe drivers

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Hawthorn

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 13 or over

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 255

Login: Anonymous

Responded At: Jan 16, 2023 17:51:07 pm

Last Seen: Jan 16, 2023 17:51:07 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I would like to be able to ride to East Perth using bike lanes. Currently this is impossible without riding on roads with no bike

support.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

All through out Northbridge particularly William street, and lord street

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Not having to worry about commuting to work

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

More bike repair stations along the bike paths

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

Dedicated riding to school routes

More information about bike paths in my local area

Male

36-45 years

Resident

North Perth

Working – full time

Self employed

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 256

Login: Anonymous

Responded At: Jan 17, 2023 12:18:18 pm

Last Seen: Jan 17, 2023 12:18:18 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Very uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

General passage to various shopping zones and crossings of any road with a speed limit of &gt;= 60kph



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Freeway PSP is narrow and in poor condition

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Q18.What gender do you currently identify as? Male

Q19.Age Bracket 26-35 years

Q20.Are you a resident or visitor? Visitor / tourist

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Leederville

Mount Hawthorn

Mount Lawley

Perth

West Perth

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – full time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, with eldest child 12 or under

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered



Respondent No: 257

Login: Anonymous

Responded At: Jan 17, 2023 13:31:27 pm

Last Seen: Jan 17, 2023 13:31:27 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat uncomfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very uncomfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very uncomfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I ride from the top of walcott street (near dog swamp) to the City along Charles Street (on the path) as it is the most direct

route and least 'hilly'. It is however, quite dangerous to ride.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Although Charles Street is under a PCA for Main Roads, the City should designate the road as a primary bike route due to

its connection to the City. This provides the City with more influence when planning of the Street occurs as it has a strong

strategy base supporting better design. Excluding Charles Street from strategies prevents the City from influencing the

future design of the Street.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Male

26-35 years

Resident

North Perth

Perth

Working – full time

Couple, no children



Respondent No: 258

Login: Anonymous

Responded At: Jan 17, 2023 14:07:24 pm

Last Seen: Jan 17, 2023 14:07:24 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Electric bike (e-bike)

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Commuting to or from a place of study (e.g. school, university,

TAFE)

Accompanying children to or from school

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Multi-modal: as part of longer journeys (e.g. riding or walking

to/from the train or bus station)

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Somewhat comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Very uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?



On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

I'd like to ride more places with my kid, and for her to be able to ride independently, but the streets are not safe because cars

are given priority and are going to fast for her to feel safe. There are people taking short cuts and speeding through local

streets.

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

All our local streets should prioritise walking, cycling and wheeling. Traffic speeds and volumes should be lowered.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Knowing how to maintain my bike better

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go 

More community bike skills training for adults

More community bike skills training for children

Seeing more people bike riding in my neighbourhood

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Female

36-45 years

Resident

North Perth

Self employed

Single, with eldest child 12 or under



Respondent No: 259

Login: Anonymous

Responded At: Jan 17, 2023 18:01:26 pm

Last Seen: Jan 17, 2023 18:01:26 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, but I rarely ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

For sport, health or fitness

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I would ride more if I felt more comfortable

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Between North Perth &amp; Mt Lawley



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Dedicated bike path from North Perth &amp; Mt Lawley to city ie avoiding Charles &amp; Fitzgerald Sts. Get traffic off

Fitzgerald St onto Charles . Shame Charles St duck under plan was dropped.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

Male

56-65 years

Resident

North Perth

Self employed

Couple, with children not at home



Respondent No: 260

Login: Anonymous

Responded At: Jan 18, 2023 18:20:28 pm

Last Seen: Jan 18, 2023 18:20:28 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? A few times a week (1-3 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

No, I have not ridden a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’m happy to ride in most circumstances

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Neutral

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

No

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

You can ride most places



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Around St George’s Tce &amp; Wellington St

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Having the time

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Seeing more people bike riding in my neighbourhood 

Somewhere to park my bike at the places I want to go

Male

66-75 years

Resident

Mount Hawthorn

Working – part time

Couple, no children



Respondent No: 261

Login: Anonymous

Responded At: Jan 18, 2023 18:24:37 pm

Last Seen: Jan 18, 2023 18:24:37 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I always ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

Accompanying children to or from school

For sport, health or fitness

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat comfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Somewhat comfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Very comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat comfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes

Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

Cycling on Walcott or Fitzgerald - traffic is too heavy



Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

not answered

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Q18.What gender do you currently identify as?

Q19.Age Bracket

Q20.Are you a resident or visitor?

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Q23.Which of the following best describes your

household?

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and 

cycling abilities

Dedicated riding to school routes

A free journey planning ‘app’ that I can use to plan my bike trips, 

which can tell me the route that is flattest, fastest or with the lowest 

volume of vehicle traffic

More information about bike paths in my local area

Male

46-55 years

Regular visitor (e.g. I work in the City)

Highgate

Mount Hawthorn

Mount Lawley

North Perth

Perth

Working – full time

Couple, with eldest child 12 or under



Respondent No: 262

Login: Anonymous

Responded At: Jan 18, 2023 20:56:29 pm

Last Seen: Jan 18, 2023 20:56:29 pm

Q1. What modes of active transport  do you usually

use?

Bike

Walk or run

Q2. Do you own a bike? Yes

Q3. How often do you ride a bike? Most days (over 4 times a week)

Q4. How new are you to riding a bike? I have been riding regularly for more than 12 months

Q5. In the past two years, have you ridden a bike

while on holiday?

Yes, I sometimes ride a bike when on holiday

Q6. In the past 12 months, why have you ridden a

bike? (please select all that apply)

Commuting to or from work

For leisure, recreation or to get outdoors

For shopping / appointments / other errands

Visiting friends or family

To get around when on holiday

Q7. What phrase best describes your attitude

towards bike riding?

I’ll ride no matter what

Off-road shared paths Very comfortable

Q8. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Off-road cycle-only paths Very comfortable

Q9. How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Shared bus and bike lanes Somewhat uncomfortable

Q10.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On the road in a shared space Very uncomfortable

Q11.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road protected bike lanes Somewhat comfortable

Q12.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

On-road painted lanes Somewhat uncomfortable

Q13.How comfortable are you riding on the following types of cycle paths?

Q14.Would you like more options for safe and

connected bike riding facilities in the City?

Yes



Q15.Where would you like to ride in the City that you cannot ride to currently and why?

From Mount Lawley to the city. I currently use Norfolk St as the quietest route, but larges cars come flying out of the side

streets and I've had many near misses

Q16.Please describe any walking and bike riding routes in the City that could be improved

Sensible traffic lights that are green for bikes/pedestrians at all times it's safe to cross, not just in a cycle of lights.

Q17.What might encourage you to ride a bike more?

(please select all that apply)

Better paths, facilities and on-road safety features for all ages and

cycling abilities

Feeling more confident to ride my bike whenever I need to go

Q18.What gender do you currently identify as? Female

Q19.Age Bracket 46-55 years

Q20.Are you a resident or visitor? Resident

Q21. In which suburb in the City do you live, work or

visit (if you both live and work in the City please

select the suburb in which you live) 

Mount Lawley

Q22.Which of the following best describes you?

(please select all that apply)

Working – part time

Q23.Which of the following best describes your

household?

Couple, no children

Q24.Would you like to hear the results of the survey?

Please enter your email below. 

not answered
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